
Duben 2025 (platí od 28. 3. do 1. 5. 2025)

Nakupujte online na bauhaus.cz

Mini bagr EXC815
32027260

benzinový motor 306 cm3/ 8,5 PS, síla hydraulického ramena 
8,8 kN / 815 kg, rozsah pohybu ramena 360°, rychlost posuvu 
pásového podvozku 1,7 km/ hod., hmotnost 562 kg, vč. výkopové 
lžíce, max. hloubka výkopu 120 cm, max. dosah ramena 233 cm, 
záruka 5 let, další lžíce a příslušenství možné doobjednat 

129.990,-
NOVINKA

ks od

68,-
Dlažba Moments
např. 32526891

60 x 60 cm, 60 x 30 cm, 30 x 30 cm 
nebo skladebná, tl. 6 cm, barevné varianty: 
honey, marble, moonlight, hladká 
a reliéfní varianta

NOVINKA

se světovým patentem

Naskenujte 
a rezervujte 
nářadí online

S REZERVACÍ ONLINE
PŮJČOVNA NÁŘADÍ

 Prohlížejte a rezervujte online – objevte naši širokou 
nabídku produktů k pronájmu kdykoliv a odkudkoliv. 
 Rychlá a snadná rezervace – vyberte si produkt, nastavte 
délku pronájmu, ověřte dostupnost a okamžitě si rezervujte 
termín přesně podle svých potřeb.

od 1. 4.

32027260

32526891
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Kopretina pařížská bílá
Argyranthemum frutescens
keř, 18 cm
78704725 249,-

Hvozdík
Dianthus Oscar
79066181
14 cm 149,-

Rozmarín
78713253 14 cm 98,-
78719491 18 cm 249,-
79065346 na kmínku 18 
cm 498,-

Paprskovka
Osteospermum ecklonis
76486203
10,5 cm
79,- (3 fotky barev)

SUBSTRAT 55l/POKOJ. ROSTLINY   
ZAHRAD.SUBSTRAT 20l     
ZAHRAD.SUBSTRAT 50l 
MULCOVACI KURA 70l  

25158869
25164121
21658163
31625926

text jenom 
název 
litráž, artikl 
a cena

Mini petúnie
Calibrachoa Hybride 
trio
78680524 13 cm 115,-
mix 78686276 13 cm 
115,-

Vitálka polehavá
Sanvitalia procumbens 
78677854
10,5 cm
75,-

kamejka větvená
Lithodora 
78712995
14 cm
149,-

Tařička
Aubrieta gracilis
78762857
12 cm
98,-

Plamenka
Phlox subulata
78730960
12 cm
98,-

Iberka
Iberis sempervirens
78715204 
12 cm
98,-

Lomikámen
Saxifraga arendsii
79194930
12 cm
98,-

Skalničky

Vitis vinifera 78739763 Actinidia arguta 78967449
Actinidia chinensis 78913983

od 249,-, 
kont. 11cm

kont 17cm -
289,-

31884842
novinka, texty 
dodáme

substráty pro vysoký 
záhon pod značkou 
Gardol - novinky, 
budeme listovat

1:1

doplníme 
skleník

Upozorňujeme zákazníky na užší sortiment rostlin na této straně v Praze – Pankráci. Veškerá fota rostlin jsou pouze ilustrační.

Hvozdík
Dianthus Oscar
79066181

∅∅ kv. 14 cm, plnokvětý hvozdík s výraznou 
barvou květů, kvete v období od května 
až do podzimu, dorůstá v kompaktním 
habitu do výšky 20 – 30 cm

149,-

Paprskovka
Osteospermum ecklonis
76486203

∅∅ kv. 10,5 cm, velmi atraktivní exotické 
květy, dorůstá do výšky cca 30 cm, kvete 
v období od května do srpna, pro teplá 
a slunná stanoviště

69,-

Mini petúnie
Calibrachoa hybride
∅∅ kv. 13 cm, tři barvy 
v květináči 
78680524       115,-
∅∅ kv. 13 cm, mix, 
různé barvy – bílá, 
růžová, modrá, žlutá

78686276       115,-

Samozavlažovací truhlíky Magnólie
např. 32295696

š 40 / 60 / 80 cm, barva: antracit / šedá / hnědá, včetně ukazatele 
hladiny závlahové vody, nadčasový a čistý design

od 139,-

Kopretina pařížská bílá – keř
Argyranthemum frutescens
78704725

∅∅ kv. 18 cm, vytváří husté keříky do výšky cca 50 cm obsypané 
květy až do zámrazu, pro slunná a mírně zastíněná stanoviště

275,-

Muškáty převislé, 
vzpřímené
Pelargonium peltatum / zonale
bohatě kvetoucí balkonovka 
pro slunná i poloslunná stanoviště, 
mix barev
10pack, převislý, jednoduchý květ

78721238	 79,-/ 10pack
10pack, převislý, plnokvěté

78942516	 135,-/ 10pack
10pack, vzpřímené

78956191	 149,-/ 10pack

vypěstované
v ČR

Balkonový 
truhlík 
Standard
např. 16606611 

š 40 / 60 / 
80 / 100 cm,  
barva: terakota / 
hnědá / antracit

od 45,-

Substrát pro 
pelargonie 
a balkonové 
rostliny 55 l
25163890

zvýšený obsah živin 
podporující kvetení, 
obsahuje speciální 
hnojiva na cca 6 týdnů, 
směs vybraných 
tříděných rašelin 
a kvalitních kompostů, 
obsahuje huminové 
látky, které stimulují 
růst rostlin

175,-

Květináče 
Green Basics
např. 20067368 / 20067146

∅∅ 11 – 40 cm, materiál: 
plast, barva: terrakota / 
černá, kulatý tvar, vhodné 
pro sázení, lze dokoupit 
misku

od 19,-

rostliny
Balkonové

25163890

78721238 78956191

78704725

32295696

7648620379066181

78680524

20067368

16606611
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Kamejka větvená
Lithodora
78712995

∅∅ kv. 14 cm, polštářovitá skalnička, 
dorůstá do výšky 10 – 20 cm, kvete 
od května do června velkým 
množstvím cca 2cm malých květů

165,-

Půdopokryvné rostliny – mix
79129996

kontejner 2 l, různé druhy půdopokryvných rostlin, např. skalník, 
dřišťál, čilimník, tavolník a další, nenáročné na pěstování a podmínky, 
vhodné pro řešení problémových stanovišť na každé zahradě 

175,-

Vitálka polehavá
Sanvitalia procumbens
78677854

∅∅ kv. 10,5 cm, letnička pro slunná 
stanoviště, dorůstá do výšky 
cca 20 cm, kvete v období květen 
– pozdní podzim

75,-

Plamenka
Phlox subulata
78730960

∅∅ kv. 12 cm, skalnička 
pro slunná stanoviště, 
tvoří kobercové porosty 
do výšky cca 20 cm, 
kvete v období duben 
– květen

98,-

Tařička
Aubrieta gracilis
78762857

∅∅ kv. 12 cm, odolná 
skalnička pro slunná 
stanoviště s propustnou 
půdou, polštářovitý růst 
s množstvím drobných 
květů, které přitahují 
opylovače

98,-

Iberka
Iberis sempervirens
78715204

∅∅ kv. 12 cm, stálezelená 
skalnička pro slunná 
a polostinná stanoviště, 
kvete v období duben – květen

98,-

Lomikámen
Saxifraga arendsii
79194930

∅∅ kv. 12 cm, oblíbená 
skalnička s výraznými 
květy, pro polostinná 
stanoviště s propustnou 
půdou

98,-

Skalničky

Skalničky
79186496

6pack, mix druhů a barev, 
např. lomikámen, tařička 
a další

235,-/ 6pack

Rozchodník
Sedum
79164942

6pack, mix druhů 
a barev nenáročných 
sukulentních rostlin

235,-/ 6pack

Netřesk
Sempervivum
78693993

6pack, mix suchomilných 
trvalek

298,-/ 6pack

Mechy – mix
různé druhy mechů, 
mix barev a struktur, 
pro stinná stanoviště 
s dobrou závlahou, 
vhodné pro dekorační 
výsadby
∅ ∅ kv. 13 cm 
78093405      139,-
miska 20 cm 
s různými druhy

78764215       349,-

79194930

78715204

78762857

78730960

78677854 78712995

79186496 78693993

78093405
79164942

79129996
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31884842
novinka, texty 
dodáme

substráty pro vysoký 
záhon pod značkou 
Gardol - novinky, 
budeme listovat

1:1

doplníme 
skleník

Upozorňujeme zákazníky na užší sortiment rostlin na této straně v Praze – Pankráci. Veškerá fota rostlin jsou pouze ilustrační.

Pěstební stůl 
29054312

kompletní sada včetně noh 
a transparentního krytu, 
barva antracit, rozměry: 
š 37 x d 74,9 v 76 cm

745,- 

Pěstební substrát 
pro jahody 45 l
přírodní stimulant růstu, skládá se 
ze směsi vybrané rašeliny a kvalitního 
kůrového humusu, obsahuje prvky 
na 6 týdnů růstu

28283274	 175,-

Hnojivo na jahody a drobné 
ovoce 2 kg
granulované organo-minerální hnojivo, 
poskytuje ideální zdroj organických látek 
a živin jahodníku, vystačí až na 40 m²

25866481	 149,-

Hnojivo na rostliny 
jahodník 250 g
unikátní složení hnojiva v tabletách 
umožňuje zásobní hnojení s postupným 
uvolňováním živin po dobu 10 měsíců

30503092	 99,-

BIO bylinky
např. 78674846

∅∅ kv. 12 cm, různé druhy, např. máta, 
medvědí česnek, svatolína, svízel a další

od 119,-

Jahodník
měsíční, stáleplodící i velkoplodý, 
4pack, 10pack nebo ∅∅ kv. 9 cm

např. 78988422	 od 29,-

BIO jahodník
∅∅ kv. 12 cm, různé druhy, např. 
Toscana, Gourmet, Meraldo a další

např. 78941382	 od 98,-

Zeleninová sadba – miska 6 ks
79065036 / 79065054 / 78141702 / 78148907 / 79095990 / 79065771 / 
79148478 / 78718984 /

různé druhy listové a košťálové zeleniny, např. kedlubny, brokolice, 
zelí, listové i hlávkové saláty apod.

miska 6 ks

42,-

1  �BIO okurky   
Cucumis sativus

78942419

∅∅ kv. 10,5 cm

65,-
2  �BIO papriky    

Capsicum annuum 
79202116 / 79202152 / 79202064

∅∅ kv. 10,5 cm

65,-
3  �BIO cuketa   

Cucurbita pepo 
79202046 / 79202037

∅∅ kv. 10,5 cm

65,-
4  �BIO rajčata  

Solanum lycopersicum 
79188997 / 79188979 / 79189015 / 
79188915 / 79189060

∅∅ kv. 10 cm

39,-

1

2

3

4

Zahradnický 
substrát 
s mykorhizou 55 l
28363662

substrát obohacený 
o mykorhizní houby, 
jež přispívají k lepšímu 
příjmu vody a živin, 
podporují vývoj 
kořenového systému, 
vyšší nasazení květů 
a plodů, vhodný 
pro ekologické pěstování

249,-

vyrobeno
v ČR

Mykorhizní houby Symbivit 
pro bylinky 150 g
31577151

nižší potřeba zálivky a hnojení, 
s mykorhízou k dlouhodobému příjmu 
vody a živin (především fosforu 
a draslíku), podporuje uchycení 
a vyrovnaný růst

149,-

Kapalné hnojivo 
bylinková 
zahrádka 500 ml 
30638019 

pro výrazné aroma a chuť 
bylinek, vhodné i pro bio 
pěstování

95,-

Rozmarýn
Rosmarinus officinalis

78713253	 ∅∅ kv. 14 cm� 98,-
78719491	 ∅∅ kv. 18 cm� 279,-
79065346	 ∅∅ kv. 18 cm, na kmínku� 598,-

KVALITA

78941382

28283274

25866481

30503092

29054312

79065036

78942419

79202116

28363662

78713253

78674846

31577151

30638019

79202046

79188997
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1:1
1:1

1:1

29054312
29046090

2161048225513802

22289618

30513860
30524251
30536247
30540169
30540178
30541700

výběr klíčku
bio maxi balení

78941382
79189422

79219295

79219277

78674846
78935400
78914153
78917152
78914199
78914171
78917073
78917161 79048107

79048213
79048222
79048134
79048091

1:1

BIO borůvky, kontejner 3l 
(Vaccinium 
corymbosum)79203687
79058319 78987623 349,-

28283274 25866481

30503092
Jahodník
měsíční, stáleplodící i 
velkoplodý, 4pack, 10pack 
nebo kv. 9 cm
napr. 78987997

1:1

zde 
uvidíme, 
nechat 
volno

1  �Zahradnický substrát 80 l
vhodný pro výsadbu a pěstování  všech druhů rostlin, zásobní hnojení 
pro cca 6 týdnů, univerzální využití: záhony, skleníky, truhlíky i květináče

31684909	 198,-
2  �Univerzální substrát 55 l

ideální pro bio pěstování zeleniny a ovoce v nádobách i ve volné půdě, 
obsahuje vysoce kvalitní 100% přírodní hnojivo

25165531	 210,-
3  Zahradnický substrát 20 l

pro výsadbu a pěstování všech druhů rostlin, dávka živin pro cca 
6 týdnů

25164121	 59,-
4  Zahradnický substrát 50 l

univerzální, pro interiér i exteriér, pro výsadbu a pěstování květin, 
zeleniny, okrasných keřů, ovocných stromů i rostlin ve skleníku

21658163	 85,-

1

2

3

4

Zahradní lopatka
ocel, Duo2Protect s 2násobnou ochranou proti korozi, 
délka 34 cm, v rukojeti otvor pro zavěšení

20833675	 135,-

Sázecí kolík SOLID 
pro výsadbu v přesné hloubce, vytváří otvory v půdě 
až do hloubky 15 cm, L-rukojeť pro maximální točivý moment 
a pohodlí při práci, lehký a snadno čistitelný, vyroben 
z inovativního materiálu FiberComp™, délka 26,2 cm, ∅∅ 3 cm

28285702	 175,-

Malé ruční hrábě
pracovní šířka 8,5 cm, 5 hrotů, dvounásobná antikorozní ochrana, 
krátká násada, robustní provedení, všestranné využití, délka 31,5 cm, 
v rukojeti otvor pro zavěšení

20833666	 125,-

Vysoký záhon douglaska
31884842

rozměry: š 200 x v 100 x h 72,5 cm, tl. materiálu 21 mm, materiál douglaska 
bez povrchové úpravy, včetně spojovacího materiálu a vnitřního rouna pro ochranu dřeva

3.990,-

1  �Drenážní štěpka 
pro vysoké záhony 
70 l

pro vytvoření spodní vrstvy 
ve vysokém záhonu

32507744            179,-

2  �Kompost 
pro vysoké 
záhony 45 l

pro vytvoření střední vrstvy 
ve vysokém záhonu

32507753            139,-

3  �Substrát 
pro vysoké 
záhony 55 l

pro vytvoření horní vrstvy 
ve vysokém záhonu

32506811            189,-

1

2

3
NOVINKANOVINKA

1

2

3

Vysoký záhon
27787135 

rozměry: 
š 100 x d 200 x v 76 cm, 
vyrobený z pozinku, 
s antracitovým práškovým 
nástřikem, ocelový plech 
tl. 8 mm se silnými 
výztuhami, dvojitá stěna, 
jednoduché sestavení, 
ochranný lem proti 
slimákům

Startovací zavlažovací 
sada GARDENA  
Start-Set pro rostliny  
v řádcích S
23687899 

15m řada rostlin nebo citlivé 
užitkové / okrasné rostliny, 
pozemní instalace, balení: 
přístroj pro redukci tlaku,  
15m kapací hadice ³⁄₁₆“,  
15 ks držáků, zátka

545,-

samočisticí 
odkapávače

přesné  
zavlažování 
do kořenů

odkapávače mimo 
kořeny se speciální  

labyrintovou technikou 6.990,-

31884842
32507744 32507753 32506811

27787135

23687899

20833675 20833666

31684909 25165531 25164121
21658163

28285702
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12

13

14  Mulčovací kůra 70 l
31625926	 98,-
15  Piniová kůra 60 l
frakce 15 – 25 / 25 – 40 / 40 – 60 mm

např. 29156333 	 365,-
16  �Mulčovací kůra 75 l
frakce 20 – 80 mm

29421749	 129,-
17  �Mulčovací kůra modřínová 50 l
frakce 20 – 80 mm

30807174	 169,-
18  �Barevný dekorační mulč 50 l
barva: červená, oranžová, hnědá

např. 29090486	 169,-

10  �Trávníkový substrát 
55 l

25163483	 159,-
11  �Travní směs dosev 

2 kg
vydatnost pro cca 100 m2

25872992	 315,-
12  �Travní směs hřištní 

10 kg
vydatnost pro cca 500 m2

25864661	 1.390,-
13  �Travní směs 

univerzální 10 kg
vydatnost pro cca 500 m2

25844247	 1.390,-

1  �Substrát pro okrasné 
dřeviny 55 l

25164130	 159,-
2  �Substrát pro růže  

a trvalky 45 l
28283070	 175,-
3  �Bezrašelinový 

zahradnický substrát 55 l
31656980	 175,-
4  Rašelina zahradní 80 l

25165513	 189,-
5  �Zahradnický kompost 45 l

27635890	 135,-

Zahradnické substráty, mulčovací kůry, travní směsi a hnojiva

1 2

4

3
5

6

9

6  �Kravský hnůj 10 kg
25874624	 265,-
7  Slepičince 3 kg

25872770	 98,-

8  Cererit 10 kg, minerální hnojivo

25770245 	 579,-
9  Zahradní hnojivo NPK 3 kg

25872789	 98,-
8

7

10

11

14 16
15

17 18

25164130 31656980 25165513 27635890

25872789

25163483

25872992

25864661

25844247

31625926

29156333
29421749 30807174 29090486

25872770

25770245

25874624

28283070



7Upozorňujeme zákazníky na užší sortiment rostlin na této straně v Praze – Pankráci. Veškerá fota rostlin jsou pouze ilustrační.

Juka rostrata
Yucca rostrata
dekorativní stromová juka 
dorůstající do výšky 3,5 – 4 m, 
krátkodobě mrazuvzdorná  
až do -23 °C
∅∅ kv. 24 cm, výška 60 – 70 cm

79220817	 1.490,-
∅∅ kv. 34 cm, výška 80 – 100 cm

79220765	 2.990,-
∅∅ kv. 40 cm, výška 100 – 120 cm

79206686	 4.450,-

Trachykarpus  
(palma konopná)
Trachycarpus fortunei
odolná a nenáročná palma, 
bez poškození mrazuvzdorná  
do -13 °C
∅∅ kv. 30 cm 
79177728	 2.590,-
∅∅ kv. 36 cm 
78772573	 3.990,-
∅∅ kv. 40 cm 
79206710	 5.790,-

na zahradě a terase
Atmosféra Středomoří

15
0

 –
 2

50
 c

m

Žumara
Chamaerops 
humulis
78699317 

∅ ∅ kv. 30 cm, výška 
100 – 120 cm, 
velmi nenáročná 
palma pro slunná 
stanoviště

2.290,-

Datlovník
Phoenix Canariensis
79177746 

∅∅ kv. 30 cm, výška 120 – 140 cm, 
velmi odolná a poměrně rychle 
rostoucí palma pro interiéry, 
terasy, balkony i vstupní haly 
s proudícím vzduchem

2.390,-

Olivovník
Olea europaea
středozemní rostlina pro teplá a slunná 
stanoviště
kontejner 35 l,  
výška cca 150 cm	 79246868	 2.990,-
kontejner 35 l,  
výška cca 160 cm	 79068895	 3.990,-
kontejner 110 l,  
výška cca 220 cm	 78761571	 9.990,-
kontejner 130 l,  
výška cca 220 cm	 78699344	 12.990,-
kontejner 160 l,  
výška cca 250 cm	 78975099	 19.990,-

Substrát  
pro středomořské  
rostliny 40 l
31684705

vyvážená směs pro 
zdárný růst a specifický 
vývoj středomořských 
rostlin a palem

169,-

Keramické květináče
32047082 / 32060432 / 32044852

∅∅ 28 cm, výška 35 cm, terracotta, 
ruční výroba, barevný nástřik sand, 
chocolate, matcha green

939,-

Keramické květináče
terracotta, ruční výroba
∅∅ 23 cm, výška 29 cm
32055225� 379,-
∅∅ 30 cm, výška 38 cm
32000687 � 545,-
∅∅ 38 cm, výška 48 cm

32048623� 898,-

Cementové květináče
mrazuvzdorné, ruční výroba
∅∅ 17 cm, výška 19 cm
32066704 � 229,-
∅∅ 21 cm, výška 26 cm
32018574   � 339,-
∅∅ 29 cm, výška 35 cm

32065923  � 559,-
∅∅ 38 cm, výška 45 cm

32065729 � 1.099,-

Cementové květináče
mrazuvzdorné, ruční výroba
∅∅ 21 cm, výška 24 cm
32057559  � 398,-
∅∅ 28 cm, výška 34 cm

31974770   � 598,-
∅∅ 34 cm, výška 43 cm

32065905   � 898,-

32055225 32047082 32057559

32066704

78699317
79177728

79220817
79246868

79177746

31684705
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Balkonový truhlík 
na květiny All in one
20831776

rozměry: š 50 x h 26 x v 17 cm, materiál: plast, kov, 
barva: černá, vč. kovového zavěšení a podložky

329,-

Tvrdosemeník   
Osteospermum 

78713192

∅∅ kv. 14 cm, nenáročná 
bohatě kvetoucí letnička 
pro balkon i terasu, il. foto

165,-

Vše pro relax na balkoně

1  �Dřevěné dlaždice  
Thermo borovice

28243278

rozměry: 30 x 30 cm, tl. 2,5 cm, 
třída odolnosti II, balení 6 ks

1.293,-/ m2

698,-/ balení

2  �Balkonové 
rostliny

78680524

∅∅ kv. 13 cm, výška 
cca 20 cm, např. 
Calibrachoa Trio

115,-

3  Konev
16640093

objem 1,7 l,  
kov, pozinkováno, 
stříbrná, lesklá

279,-

4  �Sklopné křeslo Diana
27647248

materiál konstrukce: dřevo 
z akácie s FSC certifikátem, 
ošetřeno olejem, kovové části 
z nerezové oceli, barva: přírodní

1.890,-

1

4

3

2

Solární zavlažování AQUABLOOM   27111798 

bez nutnosti připojení k elektrické síti, pro max. 20 rostlin, 14 programů 
zavlažování, pozemní instalace, vyžaduje jen nádobu s vodou (není 
součástí), ideální pro balkony

2.290,-

Balkonová roleta
23690161 / 25612675

barva: šedá / béžová, š 1,4 x d 2,5 m, perfektní ochrana před sluncem 
a zvědavýma očima, práškově lakovaný hliníkový rám v šedé barvě, manuální 
ovládání, včetně kliky pro snadnou manipulaci, materiál potahu: polyester 
220 g/ m2, impregnovaný, odpuzující vodu a nečistoty, bezúdržbový, montáž 
rolety vhodná na strop nebo zeď, dodatečné upevnění jako ochrana proti 
větru pomocí háčků a pružných lan na pravé i na levé straně rolety

2.690,-

Solární LED 
svítidlo
30332755

rozměry: 
š 15 x d 15 x v 15,5 cm, 
materiál: ocel, 
vč. nabíjecí baterie 1,2 V, 
300 mAh, barva: černá

249,-

Solární LED stolní 
lampa
31654568 / 31643238

2,7 W, 150 lm, rozměry: 
š 12 x v 33 cm, teplá 
bílá barva světla, 
stmívatelná, IP54, 
materiál: kov, plast, 
doba svícení 
až 6 hodin

490,-

také 
v bílé 
barvě

Plynová 
lucerna Timber
29633632

∅∅ 18,5 x v 30 cm, 
teakové dřevo, sklo, 
vč. oblázků, na 
plynovou kartuši 
(není součástí)

3.490,-

28243278

78680524

16640093

27647248

23690161

78713192

20831776

30332755

31654568 27111798

29633632
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Balkonový set nábytku Jordan
32045466

kov, obsahuje: 1x stůl, 73 x 60 x 60 cm, 
2x židle, 76 x 45 x 46 cm, nosnost židle 80 kg

1.990,-/ set

Dřevěné terasové prkno Borovice
25631458

rozměry: 28 x 145 mm, délka 2 m, třída odolnosti II, 
trvanlivost 15 – 20 let, borovice, impregnováno, 
v šedé barvě, il. foto

548,-/ m2 / 159,-/ ks

Paletový truhlík Easy
provedení: plast, barva: černá, truhlík 
lze zavěsit na vnější hranu palety  
nebo umístit dovnitř palety

š 10 cm	 26393867	 29,-
š 18 cm	 29071977	 49,-
š 37 cm 	 26400138	 69,-

Francouzská levandule   
Lavandula stoechas
aromatická a velkokvětá levandule 
pro slunná stanoviště, přezimuje 
při teplotě 5 – 8 °C

∅∅ kv. 14 cm      78712986         149,-
∅∅ kv. 18 cm      78720305       298,-

Balkonová souprava Neila
materiál konstrukce: ocel, práškově lakováno, výplet: odolný PE ratan, 
bez dekorací, barva: stříbrnošedá, obsahuje: 2x sklopná židle Neila, 
82 x 46 x 52 cm, 1x sklopný stůl Neila, 71 x 70 x 70 cm

sklopná židle        22183385	   1.250,-
sklopný stůl          22178062	 2.490,-

ZAHRADNÍ NÁBYTEK, 

 GRILOVÁNÍ, TERASY A STÍNĚNÍ 20
25

KATALOG 
ZAHRADNÍ NÁBYTEK, 
GRILOVÁNÍ, TERASY 

A STÍNĚNÍ 

Stolní gril Kamado
grilovací plocha: ∅∅ 28 cm, rozměry: 
34,5 x 14 cm, bambusové madlo, 
doplňkové prvky nerezová ocel, korpus 
grilu odolný až do 1000 °C

31241641             2.990,-

Relaxační závěsné křeslo Pluto
28708874

196 x 105 x 105 cm, ocel, práškově lakováno, 
proutěný výplet, vč. extra silného polstru, 
barva: černá, přírodně-šedá, nosnost 120 kg

8.490,-

2  �Polštář 
27088652

45 x 45 cm, materiál: polyester

599,-

1  �Polštář Fusion 
28345271

40 x 40 cm, materiál: bavlna, polyester

289,-

1

2

zvýhodněná cena 
za 3dílnou soupravu

4.490,-
ušetříte 500,-

4.990,-

78712986 26393867
22183385

32045466 25631458

28345271

27088652
28708874

31241641
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Set zahradního nábytku Maja – 3dílný set
32040744

hliník odolný proti korozi, práškově lakováno, včetně polstrů, 
barva: béžová, obsahuje: 2x 2místné sofa, 86 x 168 x 66 cm, 
1x konferenční stolek, 72 x 41,5 x 26 cm

NOVINKA

NOVINKA

Souprava nábytku Pauline IV
hliník odolný proti korozi, práškově lakováno, dřevo z akácie 
s FSC certifikátem, odolný PE ratan, včetně podsedáků, 
bez dekorací, polyester, barva výpletu: světle a tmavě šedá, 
barva polstrů: antracit, obsahuje: 6x křeslo, 62 x 70 x 80 cm, 
1x stůl, 200 x 100 x 75 cm deska stolu z tvrzeného 
bezpečnostního skla 8 mm, s fazetou

křeslo Pauline
25587904� 3.490,-
stůl Pauline
24918750� 12.990,-

Souprava nábytku Pauline I
hliník odolný proti korozi, práškově lakováno, odolný PE ratan, 
včetně podsedáků a opěrných polstrů, bez dekorací, polyester, 
barva výpletu: světle a tmavě šedá, barva polstrů: antracit, 
obsahuje: 1x 3místná pohovka, 200 x 85 x 100 cm, 2x křeslo, 
85 x 67 x 100 cm, 1x stůl, 200 x 100 x 75 cm, deska stolu, 
z tvrzeného bezpečnostního skla 8 mm, s fazetou

pohovka Pauline 3místná
24920409� 15.490,-
křeslo Pauline
24923170� 7.490,-
stůl Pauline
24918750� 12.990,-

Polohovací lehátko Maja     
31990697 / 32006302

200 x 72,5 x 32 cm, hliník, práškově 
lakováno, textil, béžová / antracit

Křeslo Pauline
25587904

62 x 70 x 80 cm, dřevo z akácie 
s FSC certifikátem výplet: 
odolný PE ratan, včetně 
podsedáků, bez dekorací, 
materiál: polyester, barva 
výpletu: světle a tmavě šedá, 
barva polstrů: antracit

3.490,-

Stolová deska 
Teak
31318712

220 x 100 x 2 cm, materiál: 
masivní lepený recyklovaný 
teak, přirozeně odolný vůči 
povětrnostním vlivům, škůdcům 
a hnilobě, nesámované hrany, 
každá deska je originál

9.990,-

Stolová noha 
Oslo – tvar U
31235635

13 x 78 x 72 cm, ocel, 
barva: černá, 
balení 2 ks

2.990,-/ 2 ks

18.990,-/ 3dílný set

5.990,-

zvýhodněná cena 
za 7dílnou soupravu

29.990,-
ušetříte 3.940,-

43.460,-35.730,-
zvýhodněná cena 
za 4dílnou soupravu

38.990,-
ušetříte 4.470,-

dostupné 
pouze online

32040744

25587904 24920409

31990697

25587904 31318712 31235635



11Zvýhodněná cena soupravy platí jen při koupi v prodejně.

Souprava nábytku Diana VI
dřevo z akácie s FSC certifikátem, ošetřeno olejem, kovové 
části z nerezové oceli, bez dekorací a polstrů, barva konstrukce: 
přírodní, obsahuje: 4x polohovací křeslo, 68 x 59 x 108 cm, 
1x rozkládací stůl, 150 – 200 x 90 x 75 cm

polohovací křeslo Diana
26277563� 1.890,-
rozkládací stůl Diana
26992945� 5.990,-

Souprava nábytku Maja II 
hliník odolný proti korozi, práškově lakováno, výplet: textil, 
bez dekorací, barva: antracit, obsahuje: 8x polohovací křeslo, 
68 x 61 x 110 cm, 1x rozkládací stůl, 200 – 300 x 100 x 74 cm, 
deska stolu Creatop, kamenný design

polohovací křeslo Maja
24804345� 1.990,-
rozkládací stůl Maja
20572172� 15.490,-

zvýhodněná cena za 9dílnou soupravu

27.990,-
ušetříte 3.420,-

31.410,-

Stohovatelné 
křeslo Lara
17351532         

94 x 56 x 70 cm, ocel, práškově 
lakováno, výplň: tahokov, 
doplňky z eukalyptového 
dřeva s FSC certifikátem, barva 
konstrukce: grafit

2.390,-
od 9 ks: 1.890,-/ ks

Stohovatelné 
křeslo Carina
26994145

61 x 58 x 86 cm, hliník odolný proti 
korozi, práškově lakováno, dřevo, 
z akácie s FSC certifikátem, vzhled 
teak, barva: antracit, přírodní

2.490,-
od 9 ks: 1.990,-/ ks

Stohovatelné 
křeslo Savoy
22339285

93 x 57 x 75 cm, hliník / ocel, odolné 
proti korozi, práškově lakováno, 
výplň: tahokov, barva: antracit

1.290,-
od 9 ks: 990,-/ ks

Při odběru více kusů nabízíme množstevní 
slevu. Více informací na bauhaus.cz 
a v našich odborných centrech. 

Polstr s nízkou 
opěrkou
32192098 

100 x 48 x 6 cm, potah: 
bavlna, výplň: molitan 
obalený do polyesterového 
rouna, uchycení pomocí 
tkaniček a spon, barva: 
šedá

399,-

13.550,-
zvýhodněná cena 
za 5dílnou soupravu

11.990,-
ušetříte 1.560,-

Zahradní lavička Diana 
s integrovaným stolkem     
22177449

50 x 64 x 92,5 cm, 2 – 3místná, dřevo z akácie s FSC 
certifikátem, ošetřeno olejem, kovové časti z nerezové 
oceli, integrovaný stoleček, bez dekorací, barva: přírodní

3.490,-

Širší nabídka 
polstrů

e-shop

CENOVĚ VÝHODNÉ 
MNOŽSTEVNÍ CENY

CENOVĚ VÝHODNÉ 
MNOŽSTEVNÍ CENY

CENOVĚ VÝHODNÉ 
MNOŽSTEVNÍ CENY

22177449

26277563

24804345

26994145

17351532

22339285

32192098
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Hliníkové lamely
práškově lakováno, antracit, pro úplné uzavření 
pergoly jedné strany jsou potřeba 3 díly

31994398                      6.990,-

Textilní rolovatelná stěna
odolná proti povětrnostním podmínkám, 
UV záření, větru, antracit

např. 31459514                    10.990,-

*Cena montáže: 9.900 Kč

Pergola Reo
výška 2,7 m, rozměr sloupků: 76 x 76 mm, hliník odolný proti korozi, práškově lakováno, střecha 
polykarbonát, UV ochrana 50+, včetně sítí proti hmyzu ze všech stran pergoly, max. zatížení 
sněhem: 25 kg/ m2, barva konstrukce: antracit

půdorysný rozměr: 3 x 3 m                23616538             16.490,-

*Cena montáže: 10.900 Kč

Pergola Milos
výška 2,35 m, rozměr sloupků: 90 x 90 mm, hliník odolný proti korozi, práškově lakováno, střecha: 
lamelová, ovládání kličkou, UV ochrana 50+, max. zatížení sněhem: 110 kg/ m², barva konstrukce: 
antracit / béžová s dřevěným dekorem

půdorysný rozměr: 3 x 3 m	                  31298771 / 31971443 � 34.990,- / 37.990,-
půdorysný rozměr: 3 x 4 m	                  31305228 / –  � 44.990,- 
půdorysný rozměr: 3 x 6 m	                  32017997 / – � 64.990,-

od

34.990,-
Souprava nábytku Maja III
hliník odolný proti korozi, práškově lakováno, výplet: textil, 
bez dekorací, obsahuje: 4x polohovací křeslo, 100 x 59 x 69 cm, 
1x stůl, v 74 x š 90 x d 160 cm, deska stolu z tvrzeného 
bezpečnostního skla 8 mm

polohovací křeslo Maja	 24804345	 1.990,-
stůl Maja	 25523218	 6.490,-

14.450,-
zvýhodněná cena 
za 5dílnou soupravu

12.990,-
ušetříte 1.460,-

Nabídka příslušenství pro pergolu Milos, např.:

31298771 24804345

31994398

31459514

23616538



13*Přesnou specifikaci montáže najdete na www.bauhaus.cz/montazni-servis     **Řídí se § 48 až 49 zákona č. 235/2004 Sb. o dani z přidané hodnoty.

Kazetová markýza Elba
hliníková konstrukce práškově lakovaná v černé barvě, potah: látka vysoké kvality 290 g/ m2, ochranný UV faktor, 
impregnováno – odpuzující nečistoty, pro nástěnnou montáž, včetně motoru, dálkového ovládání a nouzové ruční kliky, 
třída odolnosti proti větru II, záruka 5 let na motor, barva potahu: černá / béžová

š 3,5 x výsuv 3 m       28863694 / 28886655	       od 24.990,-       š 5 x výsuv 3,5 m        28886929 / 28858292        29.990,-

vyrobeno
v EU

od

24.990,-

Pergola Ibiza
výška 2,46 / 2,85 m, rozměr sloupků: 110 x 80 mm, 
hliník odolný proti korozi, práškově lakováno, střecha: 
čirý polykarbonátový panel, UV ochrana 50+, 
max. zatížení sněhem: 70 kg/ m2, vč. odtokového 
žlabu, barva konstrukce: antracit

půdorysný rozměr: 3 x 3 m	 30074507	 35.990,-
půdorysný rozměr: 4 x 3 m	 26911603	 45.990,-
čelní stěna, 2 ks	 27458024	 9.990,-
boční stěna	 27459559	 7.990,-

*Cena montáže od: 4.360 Kč

doprava 
zdarma

od

35.990,-

                       LED solární světelný řetěz                        
                  31434168

                        sada 4 ks, rozměry: ∅∅ 2,5 cm x v 6,9 m, 
                 materiál: plast, vč. nabíjecí baterie 1,2 V, 
               1200 mAh, barva: bílá, solární napájení 
             nebo dobíjení pomocí USB kabelu, 
           do vyprodání zásob

          379,-/ sada

ochrana proti slunci 
s certifikací TÜV 

Souprava nábytku Maja III
hliník odolný proti korozi, práškově lakováno, výplet: textil, 
bez dekorací, obsahuje: 4x polohovací křeslo, 100 x 59 x 69 cm, 
1x stůl, v 74 x š 90 x d 160 cm, deska stolu z tvrzeného 
bezpečnostního skla 8 mm

polohovací křeslo Maja	 24804345	 1.990,-
stůl Maja	 25523218	 6.490,-

 

**Nechte si tento produkt namontovat 
a můžete ušetřit díky snížené sazbě DPH:

Cena:	          33.313 Kč vč. 12% DPH
Cena montáže pergoly:  10.089 Kč vč. 12% DPH

	 Můžete ušetřit: 3.488 Kč

IN
STA

LU
JE

M
EM

ONTUJEM
E

ZA P
EVNÉ CENY Celkem: 43.402 Kč vč. 12% DPH

28863694

30074507

31434168
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Zábava pro děti
? trampolína

ty dopadové
desky by se
mně tam 
líbily

HR KW 14/24, str. 7

DE KW 14/24, str. 21 DE KW 14/24, str. 32

Stojan na slunečník
hmotnost: 25 / 41 / 60 kg, s úchyty, pro 
slunečníky s ∅∅ tyče 38 – 48 mm 

40 x 40 x 5,8 cm 	 20041618	 1.290,- 

50 x 50 x 6 cm	 17540336	 1.490,- 

55 x 55 x 7,5 cm	 20749879	 1.990,-

11.990,-
Závěsný slunečník Capri
26922775

300 x 350 cm, ocelová práškově lakovaná konstrukce, 
potah polyester 220 g/ m², UV ochrana 50+, ovládání 
kličkou, vč. stojanu, který lze zaplnit až 100 kg písku nebo 
vody, barva konstrukce a potahu: antracit

Slunečník Trentino
hliníková práškově lakovaná konstrukce,  
∅∅ středové tyče 48 mm, potah polyester  
180 g/ m2, ovládání kličkou, UV ochrana 
40+, doporučené zatížení slunečníku min. 
50 kg, barva potahu: přírodní / hnědá / 
antracit / chilli

∅∅ 300 cm	 např. 22576833� 1.490,-
∅∅ 400 cm	 např. 22579133� 2.290,-

Závěsný slunečník Toscana
hliníková práškově lakovaná konstrukce, ∅∅ středové 
tyče 42 / 48 mm, potah polyester 180 g/ m², 
UV ochrana 40+, ovládání kličkou, křížová základna 
součástí, doporučené zatížení slunečníku 60 kg, 
barva konstrukce: černošedá, barva potahu: 
přírodní / chilli / zelená / antracit

∅∅ 300 cm	 např. 20427935	 2.490,-
∅∅ 350 cm	 např. 26920283	 3.290,-

Slunečník Provence
∅∅ 200 / 250 cm, ocelová práškově lakovaná 
konstrukce, ∅∅ středové tyče 22 / 25 mm, potah 
polyester 150 g/ m2, UV ochrana 40+, doporučené 
zatížení slunečníku 25 kg, barva konstrukce: bílá, 
barva potahu: taupe / chilli / zelená / hnědá

např. 20880079	        699,-

Závěsný slunečník 
Ravenna Smart
∅∅ 300 cm, hliníková 
práškově lakovaná 
konstrukce, ∅∅ středové 
tyče 48 mm, potah: polyester 
180 g/ m², UV ochrana 50+, 
křížový stojan 50 x 50 cm 
součástí, bez dlaždic, 
otočný o 360°, 
doporučené zatížení 
slunečníku 60 kg, 
barva konstrukce: 
černošedá, barva 
potahu: přírodní / antracit

25746875 / 25765302          4.990,-

26922775

20880079

22576833

20041618

20427935

25746875
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1

1  ��Plynový gril 
Cliff 6500 BEAST 

grilovací plocha: 90,5 x 45 cm, výkon 
21 kW, celkový výkon 24 kW, rozměry: 
118 x 90,5 x 45 cm, 6 nerezových hořáků, 
boční hořák s vyměnitelným infračerveným  
roštem, automatické zapalování, 
dvouplášťový poklop

32079696 	 21.990,-

2  ��Plynový gril 
Cliff 4500 BEAST 

grilovací plocha: 72 x 45 cm, výkon 
14 kW, celkový výkon 17 kW, rozměry: 
118 x 72 x 45 cm, 4 nerezové hořáky, 
boční hořák s vyměnitelným infračerveným  
roštem, automatické zapalování, 
dvouplášťový poklop

32078499 	 13.990,-

3  ��Plynový gril 
Cliff 3000 

grilovací plocha: 61 x 45 cm, 
výkon 10,5 kW, rozměry: 
118 x 61 x 45 cm, 3 nerezové 
hořáky, automatické 
zapalování, dvouplášťový 
poklop

32108262 	 12.990,-

NOVINKA NOVINKA

NOVINKA

3

Kotlíkový gril Bullet
možné nepřímé grilování, pochromovaný rošt, porcelánem smaltovaný 
kotel a poklop, větrací průduch, vč. popelníku, výška 102 cm

∅∅ 47 cm, bez vyobrazení	 24811293	 1.249,-
∅∅ 57 cm	 24822532	 2.490,-

Zahradní ohniště
ocelová konstrukce, černá barva, praktické úchyty pro snadnou manipulaci, 
různé průměry:

25118216 	 ∅∅ 60 cm 	 1.779,-
25124198 	 ∅∅ 80 cm 	 2.390,-
25111482 	 ∅∅ 100 cm 	 3.990,-

Teleskopická vidlice na opékání
32328918

délka 25 – 88 cm

59,-

Dřevěné uhlí / brikety
31665092 / 32449925

2,5 kg

od 78,-
31626877 / 32446014

10 kg

od 359,-
Vidlice na opékání špekáčků 
délka 100 cm, bez vyobrazení          21415012              57,-

Grilovací uhlí Marabu
extra vysoká výhřevnost  
po dlouhou dobu, 
doporučné  
pro profesionální 
grilování
3 kg

30572728        159,-
10 kg 

30570962       449,-

Dřevěné uhlí
bez vyobrazení

3 kg	 26593320	 239,-
10 kg	 26513762	 569,-

Grilovací brikety
dlouhá výdrž  
a konstantní žár  
po dobu 3 hodin,  
plný žár už do 20 minut, 
ideální pro nepřímé grilování

4 kg	 23806241	 279,-
8 kg	 23806250	 499,-

24811293

25118216 26593320

30572728

23806241

31665092
32328918

21415012

32108262

32078499

32079696
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Terasové prkno Borovice
25631458 / 23647608 

trvanlivost 15 – 20 let, profil: 28 x 145 mm, délka 2 / 3 m, odolný proti klimatickým 
vlivům, plísním a škůdcům, impregnováno v šedé barvě

od 159,-/ ks	         od 548,-/ m2

Terasové prkno Modřín Premium
30626388

trvanlivost 10 – 15 let, profil: 32 x 140 mm, délka 3 m, třída odolnosti III, materiál: 
evropský modřín, tvrdý, odolný povětrnostním vlivům, bez ošetření

525,-/ ks          1.250,-/ m2

il. foto

vyrobeno
v Německu

Skluzavka
délka 1,8 / 2,15 m, materiál: plast, nosnost 70 kg

31612274 / 31633150             od 990,-

Trampolína 
s ochrannou sítí
rozměry: ∅∅ 305 cm, 
skákací plocha: ∅∅ 263 cm 
a výška vč. sítě 256 cm, 
výška 76 cm, nosnost 
150 kg, 3 stabilní nohy 
ve tvaru U, tyče ∅ ∅ 25 mm, 
měkčené obaly tyčí, skákací 
plocha z polypropylenu 
s ochranou proti UV záření, 
pouze pro domácí použití, 
vč. žebříku 

26662178               3.790,-

Široká nabídka  
dětského sortimentu 

a příslušenství

e-shop

Zábava pro děti

Pískoviště
rozměry: 125 x 135 x 20 cm, materiál: masivní cypřišové dřevo, bez dna, po obvodu 
potisk silnice na hraní, 2 úložné prostory, vč. zakrývací plachty

27244560           2.790,-

Písek 
do pískoviště 20 l
29442847

frakce 0 – 2 mm, z přírodní 
suroviny, hygienický atest, 
k dispozici i písek plus 20 l 
(s přírodními přísadami 
k odpuzení koček a psů) 
za cenu 79,-/ ks

20 l

59,-

Dětská houpačka
rozměry: 251 x 254 x 211 cm, 
materiál: práškovaná ocel, 
s úpravou proti korozi, 
ergonomická madla, 
kotvící prvky, jednoduchá 
instalace, nosnost 100 kg

30645222            3.990,-

NOVINKA

32 mm

30626388

30645222

29442847

27244560 31612274

26662178

25631458
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Terasová prkna WPC Decking Dark
26404510 / 26402912

trvanlivost 20 – 25 let, profil: 21 x 135 mm, délka 3 m, třída odolnosti I – II, barva: 
šedá / hnědá

425,-/ ks               1.050,-/ m2

Terasové prkno WPC
28984197 

trvanlivost 20 – 25 let, profil: 16 x 190 mm, délka 3 m, třída odolnosti I – II, barva: antracit

569,-/ ks	   999,-/ m2

plný profil

Rezina – na metráž
21371415          

šířka 4 m, výška vlasu 2 mm, 
hmotnost vlasu: 280 g/ m2, 
100% polypropylen

98,-/ m2

2 mm 5 mm

18 mm

15 mm 40 mm

Preston – na metráž
23169616 / 23169625

šířka 2 m / 4 m, výška 
vlasu: 5 mm, hmotnost 
vlasu: 300 g/ m2, 
100% polypropylen

195,-/ m2

Luca – kusový
31644453 / 32289176

1 x 2 m / 1,33 x 3 m, výška 
vlasu: 15 mm, hmotnost vlasu: 
700 g/ m2, 30% polypropylen + 
70% polyester

495,- / 1.190,-

Rosalia – kusový 
31880798

2 x 1 m, výška vlasu: 40 mm, 
hmotnost vlasu: 1775 g/ m2, 
100% polypropylen

985,-

Virgin – na metráž
šířka 2 m / 4 m, výška vlasu: 18 mm, hmotnost vlasu: 
1812 g/ m2, 100% polyester, všívaný

23193554 / 23193563            369,-/ m2

Umělý trávník

1.990,-
Venkovní sušák na prádlo 
LinoLift 600
29880225 

sušicí plocha 60 m, až na 6 praček prádla, materiál: 

hliník, výborně odolává korozi a povětrnostním 
vlivům, nastavitelná výška, otočné sušící části se šňůrami 

85 – 180 cm, kotví se přiloženým držákem do půdy 

bez nutnosti betonování

Širší výběr  
sušáků na prádlo

e-shop

včetně 
příslušenství 

zdarma

23193554

21371415
23169616 31644453

31880798

29880225

2640451028984197



Terrasse
60 x 60 cm, tloušťka 2 cm, mrazuvzdorná, 
rektifikovaná, protiskluznost R11, 
otěruvzdornost PEI IV, balení 0,72 m2,  
1 paleta 21,6 m2

306,-/ ks

849,-/ m2

18 Nakupujte online na bauhaus.cz

Příslušenství

Distanční křížek
29023507 

spára 3 mm, balení 50 ks

349,-/ bal.

Samonivelační hlava
32019780 

∅∅ 110 mm; plast, pro dorovnání 
sklonu podkladu po položení dlaždic, 
kompatibilní s rektifikačními terči  
v nabídce

39,-/ ks

Rektifikační terč
30766080 

spára 2 – 6 mm, guma, snadná pokládka 
dlažby bez lepení, pro pokládku na rovné 
povrchy nebo do štěrku, zajistí stejnou 
velikost spár, balení 20 ks

379,-/ bal.

Rektifikační terče 
pro účinné vyrovnání výšky nebo sklonu 
terénu, snadná instalace bez lepení dlaždic

18 – 30 mm	 32006968� 59,-/ ks

30 – 60 mm	 31974992� 69,-/ ks

60 – 140 mm	 32017942� 89,-/ ks

140 – 220 mm	 32017951� 119,-/ ks

2cm slinuté dlažby

Drop
32027747  

60 x 60 cm, tloušťka 2 cm, matná, 
mrazuvzdorná, rektifikovaná, 
celoprobarvený střep bez glazury 
(nejvyšší odolnost proti otěru), 
protiskluznost R11 / A, balení 0,72 m2, 
1 paleta 21,6 m2

324,-/ ks

899,-/ m2

NOVINKA

černá
27135424

grey
28846303

antracit
28845337

šedá
27158926

cream
28841849

vyrobeno
v ČR

Rustic Bronze
59,3 x 59,3 cm, tloušťka 2 cm, mrazuvzdorná, 
rektifikovaná, protiskluznost R11 / B, otěruvzdornost PEI IV, 
zcela náhodné vzory, balení 0,7 m2 

255,-/ ks

729,-/ m2

Rustic Bronze
29619225

Fog Light Grey
59,3 x 59,3 cm, tloušťka 2 cm, mrazuvzdorná,  
protiskluznost R11 / B, nejvyšší úroveň otěruvzdornosti PEI V, 
balení 0,7 m2 

255,-/ ks

729,-/ m2

Fog Light Grey
27268384

Red Wood
60 x 60 cm, tloušťka 2 cm, mrazuvzdorná, rektifikovaná, 
protiskluznost R11, otěruvzdornost PEI V, 6 různých vzorů,  
balení 0,72 m2, 1 paleta 21,6 m2

306,-/ ks

849,-/ m2

Red Wood
23098464

od 1 palety

285,-/ ks

789,-/ m2

od 3 palet

270,-/ ks

749,-/ m2

od 1 palety

285,-/ ks

789,-/ m2

od 3 palet

270,-/ ks

749,-/ m2

od 1 palety

302,-/ ks

839,-/ m2

od 3 palet

284,-/ ks

789,-/ m2

od 1 palety

284,-/ ks

789,-/ m2

od 3 palet

270,-/ ks

749,-/ m2

Pietra
60 x 60 cm, tloušťka 2 cm, mrazuvzdorná,  
rektifikovaná, protiskluznost R11, 
otěruvzdornost PEI IV, balení 0,72 m2 ,  
1 paleta 21,6 m2

306,-/ ks

849,-/ m2

 www.bauhaus.cz/montazni-servis

Pokládka slinuté 2cm dlažby

Cena pokládky: 819 Kč/ m2

28841849

28845337

288463033202774727158926

27135424

27268384

29023507

30766080 32006968 32019780

29619225 23098464
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Hliníkový Andy pro 1 auto   

28146696 

rozměry: š 2,9 x d 4,9 m, průjezdná šířka x výška: 2,3 x 2,12 m, polykarbonátová střecha, 
zatížení sněhem max. 86 kg/ m2, práškově lakováno, odolný vůči povětrnostním vlivům, 
korozi a UV záření

26.990,-

Victor pro 1 auto   

29192814 

rozměry: š 3,22 x d 5,11 m, průjezdná š x v: 2,90 x 2,14 – 2,34 m, antracitová PVC střecha, 
masivní tlakově impregnované borovicové dřevo, zatížení sněhem max. 125 kg/ m2, dostupnost 
se na jednotlivých odborných centrech může lišit

17.990,-

*Cena montáže: 11.490 Kč

Přístřešky pro auta

Betonové dlažby

Terasová dlažba Lugano I marmo / Lugano I intenso
30054208 / 30045354

beton, rozměry: 40 x 40 x 5 cm, skladem nebo na objednávku

89,-

Skladebná dlažba Kombi  
tloušťka 6 cm, skládá se ze 3 formátů 
(kameny ve třech rozměrech v různém počtu)

Přírodní 	 26338664	 399,-/ m2

Marmo	 26345804	 499,-/ m2

Porfyr

Břidlice – stříbrnáBřidlice – šedá

Břidlice – zlatá

Břidlice – zeleno-černá

Malta ke spárování  
kamenných dlažeb 25 kg
21573974

pro rychlé spárování „suchým“ 
způsobem, vytváří vodo 
nepropustné spáry, nevytváří 
trhliny a brání zanesení, 
nezpůsobuje výkvěty, odolává 
vymývání i klimatickým vlivům

449,-

Polygonální dlažba

Produkt Tloušťka v cm Barva Označení Cena za m2

Břidlice 1 – 3 cm šedá 31177436 599,-

Břidlice 1 – 3 cm stříbrná 31215628 649,-

Břidlice 1 – 3 cm zeleno-černá 31249335 649,-

Břidlice 1 – 3 cm zlatá 31249344 649,-

Porfyr 1 – 3,5 cm šedá 13710919 349,-

IN
STA

LU
JE

M
EM

ONTUJEM
E

ZA P
EVNÉ CENY

Montáž přístřešku Andy

 www.bauhaus.cz/montazni-servis

Cena montáže: 10.700 Kč

SKLADEM
IHNED K ODBĚRU

*Přesnou specifikaci montáže najdete na bauhaus.cz/montazni-servis

29192814

26338664

30054208

31177436 31215628 31249335

13710919 2157397431249344

30045354

26345804

28146696
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1  Plotové pole, v 118 / 149 / 180 x š 200 cm

např. 32475072 � od 3.990,-
2  Brána dvoukřídlá, v 149 x š 300 – 400 cm

např. 32485992	 od 16.550,-
3  Branka, v 149 x š 90 cm

např. 32482504 �� od 4.990,-

Sloupkový beton
25993574

25 kg, rychletvrdnoucí, 
hotová směs pro 
použití v exteriéru 
i interiéru, tvrdnutí 
začíná cca po 5 min., 
ukotvené prvky 
lze zatížit již po 
1 hodině, teplota 
zpracování +5 až +30 °C

od 1 pal.

164,-
25 kg 169,-

Stínící pásy Screeno
např. 31965303

PVC, sada k pokrytí celého panelu o výšce 153 cm, včetně pro 3D typických 
zobáčků, obsahuje krycí lamely, pro oko 200 x 50 mm, 50 příchytek, horní 
profil, velmi vysoká kvalita zpracování, záruka výrobce 10 let

1.890,-

celk. rozměry: 2,78 x 1,27 m, 3,53  m2

přístřešek: 0,65 x 1,17 m, 0,76 m2

Kovový zahradní domek Luke A
tloušťka stěny: 0,25 – 0,3 mm, rozměr soklu: š 2,03 x d 1,17 m + přístřešek 0,65 x 1,17 m, 
celková výška: 1,95 m, bez podlahy, pozinkovaný plech s práškovým nástřikem, rám 
z pozinkované oceli, bez podlahy

30612323                 7.990,-

*Cena montáže: 9.900 Kč

Kovový zahradní domek Anna C
tloušťka stěny: 0,4 mm, rozměr soklu: š 2,94 x d 2,3 m, celková výška: 2,22 m, dvojité křídlové 
dveře, otevíratelné okno, světlíky po obvodu, rám z profilů z pozinkované oceli tl. 0,5 – 1,2 mm, 
bez podlahy, volitelně dostupný podlahový rám

30570263                   32.990,-

*Cena montáže: 9.900 Kč

stabilní konstrukce

rozměry: 2,94 x 2,3 m, 6,76 m2SKLADEM
IHNED K ODBĚRU

SKLADEM
IHNED K ODBĚRU

132

NOVINKA

LE T
dle záručních podmínek výrobce

ZÁRUKA
VÝROBCE
ZÁRUKA
VÝROBCE

zelená 
RAL 6005

zelená 
RAL 6005

antracit 
RAL 7016 

antracit 
RAL 7016 

Stínění pro 2D a 3D panely
např. 32610305

délka návinu 26 / 35 m, gramáž 1050 g / 450 g, výška 
pásky 190 mm (vhodná pro velikost oka 200 mm), určeno 
pro výplet 2D a 3D panelů, snadná montáž, dělení střihem, 
UV a povětrnostním vlivům stabilní

od 489,-

Plotový systém SAN
pozinkovaná ocel, barva: antracit RAL 7024, 
záruka 5 let na povrchovou úpravu, výška 
180 cm a další rozměry na objednávku

Skladem ve vybraných odborných centrech od 2. 4.

KATALOG PLOTY 
A ZAHRADNÍ DOMKY

PLOTY A ZAHRADNÍ DOMKY 20
25

32485992

25993574

32610305

31965303

3057026330612323

32482504 32475072
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1  �Plotové pole, 
v 120 / 150 x š 200 cm

 32445668 / 32482106          5.990,- / 6.990,- 

2  �Brána dvoukřídlá, 
v 150 x š 300 cm

32468160� 15.990,-

3  �Branka, levá / pravá, 
v 150 x š 90 cm

32467927 / 32480544� 7.990,-

Hliníkový plotový systém Flow
hliníkový tahokov, barva: antracit RAL 7016, možnost instalace do 
svahu, sloupky v délkách 240 cm, součástí branky a dvoukřídlé brány 
jsou panty včetně montážního materiálu, kování, kliky, cylindrické 
vložky, 3 klíčů, spodní zástrče (jen brána), další rozměry na objednávku

Dřevěný zahradní domek Oslo   
tloušťka stěny: 19 mm, rozměr soklu: š 2,1 x d 2,1 m, vnější rozměr 
domku vč. přesahů střechy: š 3,62 x d 2,63 m, celková výška: 2,26 m, 
impregnované základové hranoly, vč. bočních přístřešků a skříně, masivní 
dřevěná podlaha

20423915                    25.990,-

SKLADEM
IHNED K ODBĚRU

SKLADEM
IHNED K ODBĚRU

*Cena montáže: 13.900 Kč
Swingcolor PROFI barevný email
např. 29257537 

pro exteriér, dlouhodobá odolnost vůči 
povětrnostním vlivům až 10 let, vysoká kryvost, 
rychleschnoucí, polomatná, paropropustná, 
odstíny: bílý, hnědý, stříbrnošedý, modrý, 
vydatnost ≈ 8 m2/ l

**při dodržení správného nátěrového systému 

750 ml 249,-

2,5 l 699,-

4 l 999,-

od 249,80/ l

 (4 l – pouze bílý odstín)

rozměry: 3,62 x 2,63 m, 9,52 m2

chrání až 
10 let**

rozměry: 2,77 x 2,18 m, 6,04 m2

*Přesnou specifikaci montáže najdete na bauhaus.cz/montazni-servis  
Omezená nabídka skladových zásob zahradních domků a plotů v Praha Pankrác – možno objednat.

3 1

2

NOVINKA

Svařované 3D panely
pozinkováno + PE, barva: antracit RAL 7016 /  
zelená RAL 6005

1  3D Plotový panel, v 103 – 173 x š 250 cm

např. 28361383  � od 575,-

2  Jednokřídlá branka, v 153 x š 100 cm, 
pravá / levá

např. 28360715  � 4.990,-
3  Dvoukřídlá brána, v 153 x š 400 cm

28350859� 10.490,-

1
2

5

3

5  Podhrabová deska betonová
v 20 x š 248 cm, zabraňuje 
prorůstání plevelů plotem 
a vstupu zvěře

30680205� 389,-

také v

4  �Konzola pro podhrabovou desku
k ukotvení podhrabové desky ke sloupku hranatému 
i kulatému, v 20 x š 6 cm, ocel, pozink, bez vyobrazení

30681077 � 115,-

zelená 
RAL 6005

antracit 
RAL 7016 

Plastový zahradní domek Artisan 9 x 7     
tloušťka stěny: 20 mm, rozměr soklu: š 2,64 x d 2,01 m, celková 
výška: 2,26 m, vč. podlahy, vyztuženo kovovým rámem, dvojité 
stěny DUOTECH™ imitující dřevo

25666539                     32.990,-

*Cena montáže: 8.600 Kč

Skladem ve vybraných odborných centrech od 2. 4.

hliníkový tahokov

snadná manipulace díky 
velmi nízké hmotnosti

vysoce kvalitní hliníkové provedení

délku sloupků lze upravit zkrácením

nově brány a branky také 
ve výškách 123 a 173 cm

25666539 20423915

29257537

28350859
28360715

28361383

30680205

32468160

32467927 32445668



ZDARMA*

v hodnotě 1.590 Kč 

2.499,-

Sada akumulátoru a nabíječky
26509743

WA3601, 20 V, kapacita 2,0 Ah + nabíječka  
*Ke všem výrobkům WORX bez akumulátoru a nabíječky, 
ZDARMA sada akumulátoru 2 Ah a nabíječky v hodnotě 
1.590 Kč, pouze do vydání zásob
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Aku jednoruční pila
31287973

WG325E.9, 20 V, délka lišty 12 cm, rychlost řetězu 10 m/ s, 
pogumovaná rukojeť, automatický systém mazání řetězu, 
výměna řetězu bez použití nářadí, nádrž na olej 30 ml, 
hmotnost 1,4 kg

BAUHAUS záruka 5 let na veškeré motorové (aku, elektrické a spalovací) nářadí a stroje.

Elektrický vertikutátor / provzdušňovač
32502730

SC 32, pro plochu do 500 m2, 1500 W, 4500 ot./ min., šířka záběru 32 cm, 4násobné 
nastavení výšky nožů / drátů: -12 / +6 mm, vertikutace: válec s 16 ocel. noži, provzdušňování: 
válec s 20 ocel. dráty, sběrný koš 30 l, hmotnost 11 kg, záruka 5 let

Vertikutace

Trávníková náplast 3 v 1  
1 kg
22353364

na cca 2 m2, komplexní řešení 
pro poškozená místa v trávníku, 
obsahuje rychle rostoucí semen 
a trav, hnojivo a speciální 
kokosový substrát se složkou 
AQUA Cell®, která zadržuje 
potřebnou vlhkost 

179,-

Aerifikační vidle
31441557

šířka 28 cm, výška 100 cm, 4 zuby, 
provzdušňují trávník pro lepší přijetí 
vody, živin a růst kořenů

1.199,-

Granulovaný 
vápnitý dolomit 
25 kg
23675742

obohacení půdy o vápník 
a hořčík, úprava půdní 
reakce, podporuje lepší 
využití jiných aplikovaných 
hnojiv, stabilizuje půdní 
strukturu

295,-

Aku vyžínač
26512130

WG157E.9, 20 V, šířka záběru 25 cm, 
struna ∅∅ 1,65 mm x 3 m, automatický 
posun struny, ochranná hrazda 
rostlin, hmotnost 1,5 kg

NOVINKA

Aku nůžky na živé ploty
28269636

WG261E.9, 20 V, délka čepele / rozteč nožů: 45 cm / 16 mm, 
laserem vyřezávané a diamantem broušené nože, dvojitý 
bezpečnostní spínač, polohovatelné přední madlo,  
hmotnost 2,6 kg

1.490,-

1.790,-

1.790,-

Aku teleskopické nůžky na živé ploty
27315420

WG252E.9, 20 V, délka čepele / rozteč nožů:  
45 cm / 16 mm, hlava sklopná v 10 polohách,  
madlo otočné o 180°, laserem vyřezávané  
a diamantem broušené nože, pogumované  
madlo, dosah až 3,2 m, vč. popruhu,  
hmotnost 3,1 kg

2.990,-2.490,-

2.490,-

Aku fukar na listí
28198013 

WG543E.9, 20 V, rychlost proudění 
vzduchu 209 km/ hod., max.  
průtok vzduchu 696 m3/ hod., 
bezkartáčový motor pro delší  
dobu chodu a životnost motoru,  
hmotnost 1,1 kg

Aku nůžky na trávu a keře
30295399 

WG801E.9, 20 V, délka lišty / šířka 
nůžek: 12 a 20 cm / 10 cm, 
tři stříhací nástavce, rychlá  
výměna bez použití  
nářadí, hmotnost 0,5 kg

Akumulátorové produkty na této dvoustraně jsou bez akumulátoru a nabíječky.

 �prvotřídní kvalita  
a provedení

 �rukojeť z jasanového 
dřeva

 �čepel z kvalitní 
uhlíkové oceli  
s vysokou odolností 
proti opotřebení

ZAHRADNÍ TECHNIKA 20
25

KATALOG  
ZAHRADNÍ TECHNIKA

32502730

28198013

31287973 28269636

26512130

30295399

27315420

26509743

31441557

22353364

23675742
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1  Aku příklepová vrtačka 
TP-CD 18/120 Li-i Professional, 18 V, 7150 – 27300 ot./ min., max. krouticí moment 120 Nm, 
sklíčidlo do ∅∅ 13 mm, LED světlo a přídavná rukojeť s měkkým úchopem

32056051 � 3.690,-
2  Aku okružní pila 

TP-CS 18/190 Li Professional, 18 V, 3800 ot./ min., ∅∅ kotouče 190 mm, hloubka řezu při 45° / 90°: 
45 / 65 mm, hmotnost 3,2 kg

26991234 � 3.550,-
3  Aku vrtací kladivo 

TP-HD 18/26 D Li BL Professional, 18 V, 1200 ot./ min., 5500 úderů./ min., síla úderu 2,6 J, 
SDSplus, max. ∅∅ vrtání do dřeva / kovu / betonu: 40 / 13 / 26 mm, hmotnost 3 kg

32117505 � 4.990,-
4  Aku úhlová bruska 

TP-AG 18/125 CE Q Li Professional, 18 V, 10500 ot./ min., ∅∅ kotouče 125 mm, součástí  
5 řezných kotoučů, hmotnost 1,7 kg

32362086 � 2.990,-
5  Aku multifunkční nářadí 

TP-MG 18 Li Professional, 18 V,  11000 – 20000 ot./ min., oscilační úhel 3,2°, LED osvětlení, 
vč. bohatého příslušenství, hmotnost 1 kg 

31556707 � 3.490,-

6  Aku řetězová pila  
GP-LC 36/40 Li BL-Solo Professional, 18 V, délka řezné lišty 40 cm, rychlost řetězu 19,3 m/ s, 
výměna a napínání řetězu bez použití nářadí, hmotnost 4,8 kg

32102857  � 4.590,-
7  Aku křovinořez  

36/255 AGILLO BL SOLO Professional, 2x 18 V, šířka záběru struny / nože 30 cm / 25,5 cm, 
žací systém struna ∅∅ 2 mm, hmotnost 6 kg

26840345 � 4.590,-
8  Aku vyžínač 

GE-CT 18 Li-Solo, 18 V, šířka záběru 24 cm, nože 60 x 95 x 25 mm, hlava otočná o 90°  
v 5 polohách, hmotnost 1,75 kg

26363444 � 1.290,-
9  Aku nůžky na živý plot 

ARCURRA 18/55, 18 V, délka čepele / rozteč nožů 55 cm / 18 mm, laserem vyřezávané  
a diamantem broušené nože, nástavec na odstranění odřezků, hmotnost 2,7 kg

27112700 � 1.790,-
10  Aku vřetenová sekačka 38 cm 
GE-HM 18/38 Li-Solo, 18 V, šířka záběru 38 cm, nastavení výšky střihu 4 polohy: 14 / 23 / 32 / 
38 cm, sběrný koš 45 l, 5 ocelových nožů, hmotnost 10,5 kg

27440836 � 3.590,-

1

3

4

5

2

6 7

9

8

38 cm

1 akumulátor na více jak 300 typů nářadí Einhell

Nakupujte online na bauhaus.cz

10

Sada akumulátoru  

a nabíječky  
27449480

akumulátor 18 V Li-Ion,  

kapacita 2,5 Ah + nabíječka 18 V

590,-/ sada

Sada 2 akumulátorů  

18 V / 4 Ah
26638203

1.989,-/ sada

120 Nm

 25% výkon*

 50% výdrž*

 100% životnost*

*�Přibližné hodnoty ve srovnání  
s běžnými kartáčovanými motory.

Výhody řady Einhell Professional s brushless 
motorem:

2x 18 V

32056051

26363444 32102857

26840345

27112700

27440836

31556707

32362086

32117505

26991234

27449480

26638203
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56 cm

podávání struny
zmáčknutím

tlačítka madla

včetně

37 cm

Aku sekačka 37 cm
29296691

RY18LM37A-140, vč. aku Li-lon 18 V / 4 Ah, pro plochu do 250 m2,  
šířka záběru 37 cm, nastavení výšky střihu: 6 poloh, centrálně 
25 – 75 mm, šasi plast, sběrný koš 45 l, 3 v 1: sečení, sběr,  
mulčování, hmotnost 15,9 kg

8.990,-

33 cm

Elektrická sekačka 33 cm
23109560

RLM13E33S, šířka záběru 33 cm, výkon 1300 W, 
pro plochu do 300 m2, nastavení výšky střihu:  
5 poloh, centrálně 20 – 60 mm, plastové šasi,  
sběrný koš 35 l, hmotnost 9,2 kg

2.690,-

Benzinový zahradní traktor 98 cm
29023172 

RL 98 HW, pro plochy až 8000 m2, šířka záběru 98 cm, motor GGP LONCIN ST 550 TWIN, 4taktní, 586 cm3, 
výkon 10,4 kW / 14,1 PS, hydrostatická převodovka, plynule nastavitelný pojezd 8,8 km/ hod., nastavení výšky 
strihu: 7 poloh, centrálně 25 – 80 mm, šasi ocel, sběrný koš 240 l, dvounožový žací systém, hmotnost 210 kg

98 cm

76.990,-

Benzinový křovinořez
28447089

522HB, 1,42 kW / 1,9 PS,  
2taktní motor LH1E44F-5A,  
52 cm3, šířka záběru 40 cm struna /  
25,5 cm nůž, objem nádrže 1,1 l, dvojitá 
struna nebo 3zubý nůž, automatický  
posun struny, vč. anatomického  
popruhu, hmotnost 7,8 kg

3.990,-

Aku vyžínač
27318465 

WG163E.21X2, vč. aku Li-lon  
20 V / 2 Ah, šířka záběru struny  
30 cm, dvojitá struna ∅∅ 1,65 mm  
x 3 m, otočná žací hlava o 90°  
a vodicí kolečka pro zarovnávání  
okrajů trávníku, ochranná hrazda 
rostlin, nastavitelná délka  
a madlo, hmotnost 2,4 kg

2.590,-

Elektrický vyžínač
31465539 

HERT-I-3025, šířka záběru struny  
25 cm, výkon 300 W, dvojitá struna 
∅∅ 1,4 mm x 4 m, otočná žací hlava  
o 180°, dělitelná hřídel pro úsporné 
skladování, hmotnost 1,5 kg

719,- včetně

Benzinová sekačka 56 cm
31357742

PML 56-225 ES + E-STARTER, pro travní plochy až 2000 m2, šířka záběru 56 cm,  
výkon 5,15 kW / 7 PS, s pojezdem, nastavení výšky střihu: 7 poloh, centrálně 
25 – 75 mm, ocelové šasi, sběrný koš 65 l, 4 v 1: sečení, sběr, mulčování, boční výhoz, 
profesionální převodovka, dvojitě sklopné madlo, ukazatel stavu naplnění, integrovaná 
hadicová rychlospojka pro snadné proplachování žací části, hmotnost 35 kg 

9.999,-

BAUHAUS záruka 5 let na veškeré motorové (aku, elektrické a spalovací) nářadí a stroje.

NOVINKA

E-STARTER
Možnost startování 

sekačky zmáčknutím 
tlačítka nebo klasicky 

lankem. Startér 
je napájen 2Ah 

akumulátorem, který  
je součástí balení.

29023172

23109560

2731846531465539 28447089

29296691

31357742



23.990,-

v nabídce také objem 2650 l

24982764� 18.490,-
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Nádrž na dešťovou vodu
30067631 

objem 4100 l, pochozí víko s dětskou pojistkou, nastavitelná a o 360°otočná vstupní šachta, 
rozměry: š 130 x d 210 x v 223,5 cm, hmotnost 143 kg

Set vozíku s hadicí AQUAROLL 
M Metall
26426505 

vč. 30m hadice ComfortFlex, ∅∅ 13 mm (½“), 
regulovatelná impulzní sprcha, připojovací 
souprava

2.890,-

práškově  
lakovaný  

kovový buben

Zahradní hadice Sun 25 m – flex set
25357851

25m hadice ¾“, vč. rychlospojek a trysky,  
max. pracovní tlak 10 bar

845,-

Perlící hadice 25 m
31571092

∅∅ 13 mm (½“), z recyklovaného materiálu, 
funguje i při nízkém tlaku 0,5 baru, úspora 
vody až 70 %, lze prodloužit na 50 m, možnost 
pokládky nad i pod zem, balení vč. armatur 

598,-

Buben s hadicí XL 
31423573

vč. 20m hadice ∅∅ 13 mm (½“), 5m přípojné 
hadice, spojek a zavlažovací trysky, rozsah 
360°, integrovaná schránka pro příslušenství, 
teleskopické madlo

4.990,-

Rychlospojka
29226351

plast, pro hadice:  
13 mm (1/2“) – 15 mm (5/8“) 

59,-

2cestný ventil
29040038

pro kohout 26,5 mm (¾“) 
a 21 mm (½“)

99,-

Přípojka  
na kohoutek
29040029

závit: 33,3 mm (1“),  
26,5 mm (3/4“), 21 mm (1/2“) 

65,-

Zahradní box  
s hadicí podzemní
32121409

připojení přímo u kohoutku 
nebo pomocí potrubí, 
automatické navíjení, odolný 
vůči všem poveternostným 
vlyvům, sada s 20m navíjecí 
hadicí, propojovací hadicí, 
stříkací tryskou a všemi 
potřebnými přípojkami

5.990,-

Kalové čerpadlo 
30791815

SP 9.500 Dirt, max. dopravované množství 
9500 l/ hod., výkon 280 W, max. tlak 0,6 bar,  
max. výtlačná výška 6 m, max. velikost 
částic 20 mm, materiál: keramické čelní 
těsnění, plast 

1.590,-

Zavlažovací tryska 
nastavitelná Solid
31562397

plast, 2 formy postřiku, 
zamykatelné ovládání průtoku 

398,-

Ponorné čerpadlo 
30796652

SP 9.000 Flat, max. dopravované množství 
9000 l/ hod., výkon 280 W, max. tlak 0,6 bar,  
max. výtlačná výška 6 m, max. velikost 
částic 5 mm, materiál: keramické čelní 
těsnění, plast 

1.790,-

NOVINKA

26426505

31571092

31423573

25357851

29226351

30791815 30796652

24982764

30067631

29040038 29040029

32121409

31562397



26

Aku příklepová vrtačka
28530633

DHP484RGJW, vč. 2x aku Li-lon 18 V / 6 Ah, dvourychlostní, 0 – 500 / 0 – 2000 ot./ min., 
max. krouticí moment 54 Nm, ∅∅ sklíčidla max. 13 mm, max. ∅∅ vrtání do dřeva / kovu / oceli: 
38 / 13 / 13 mm, hmotnost 5,4 kg

7.890,-

brushless

Diamantové vykružovací korunky – sada
27813076

5dílná, ∅∅ 20 / 35 / 45 / 55 / 72 mm, upínání M14, pro úhlové 
brusky, na mnoho materiálů (zdivo, beton, obklady, dlažba)

2.990,-/ sada

v alu kufříku

Sada bitů
22925143

43dílná, šroubovací bity, v různých 
provedeních a délkách, včetně 2 držáků,  
v praktickém kufříku, nejpoužívanější typy, 
barevný značící systém pro rychlejší orientaci

649,-/ sada

SDS plus sada vrtáků do betonu    

22570385 
5dílná, upínání SDS plus, v nejpoužívanějších 
průměrech 5 až 10 mm, patentované 
4spirálové provedení pro rychlý odvod 
vrtaného materiálu

379,-/ sada

BAUHAUS záruka 5 let na veškeré motorové (aku, elektrické a spalovací) nářadí a stroje.

včetně dvou 
sklíčidel

Kombinované kladivo
31285010

GBH 2-28 F Professional, 880 W, energie úderů 
3,2 J, až 4000x/ min., 0 – 900 ot./ min., sklíčidlo 
SDS, max. ∅∅ vrtání do betonu s korunkou až  
68 mm, hmotnost 3,1 kg, vč. druhého sklíčidla 

6.150,-

V KUFRU

Úhlová bruska
26853431

DWE492S, 2200 W, ∅∅ kotouče 230 mm, 
6600 ot./ min., hmotnost 5,2 kg

3.990,-

Okružní pila
32424171

HS 254, 2200 W, ∅∅ kotouče 254 mm / 30 mm, 5300 ot./ min., max. 
hloubka řezu při 45° 85 mm, rozměry: 88 x 93 x 63 cm, hmotnost 23 kg 

4.590,-

Okružní pila
30368954

EPK 18, 1400 W, ∅∅ kotouče  
185 mm, síla řezu až 60 mm,  
5000 ot./ min., hmotnost 2,5 kg

2.690,-

V KUFRU

včetně 2 

AKU

NOVINKA

vč. 2 kotoučů  
(24 a 48 zubů)

28530633

32424171

26853431

27813076

31285010

22925143 22570385

30368954
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Kompresor  
28548335

TB 50 V, 1100 W / 230 V, plnicí výkon 160 l/ min., dodávané množství 105 l/ min. 
(3 bar), max. tlak 8 bar, tlaková nádrž o objemu 50 l, výrazně nižší hlučnost 
proti běžným kompresorům, vertikální provedení šetřící místo v dílně nebo 
garáži, hmotnost 30,8 kg

5.990,-

provedení se  
sníženou hlučností

Montážní rampa na motocykly
30120765

GMR 360, nastavitelná výška 20 – 78 cm, 
šířka 49 cm, nosnost 360 kg, ovládání 
pomocí dvou pedálů, otočné kolečka, 
odnímatelná nájezdová rampa, rozměry:  
152 x 68 x 25 cm, délka vč. rampy 220 cm, 
plošina z ocelového plechu

11.990,-

Víceúčelový vysavač
26777799

GAS12-25PL Professional, 1250 W, plastová nádrž 25 l, podtlak 
200 mbar, průtok vzduchu 65 l/ s, na mokré i suché vysávání, 
HEPA filtr, poloautomatický oklep filtru, hmotnost 9 kg

4.390,-

Aku zametací stroj
28174952

TE-SW 18/610, 18 V, pracovní šířka 61 cm, objem nádoby  
20 l, velkoplošné zametání až 1800 m²/ hod., kartáče  
na straně pro čištění v rozích, bez aku a nabíječky,  
hmotnost 10 kg 

4.550,-

Vysokotlaký čistič
31721198

K 3 CLASSIC CAR, 1600 W, max. 120 bar, průtok 380 l/ hod., 
max. teplota vody 40 °C, vč. 6m hadice, 5m napájecí kabel, 
vysouvací alu rukojeť, hmotnost 6,9 kg 

2.990,-

Vysokotlaký čistič
32281385

DXPW001M, 1800 W, čerpadlo 390 l/ hod., max. tlak 130 bar, 
10m vysokotlaká hadice na bubnu, max. teplota vody 50 °C, 
5m napájecí kabel, 2 trysky a pěnovací nástavec, rozměry:  
35 x 37 x 76 cm, hmotnost 15,9 kg

5.590,-

NOVINKA

NOVINKA

          dostupné pouze online

Regál na pneumatiky / pracovní stůl
31661805 

rozměry: v 87 x š 120 x h 60 cm, ložiska pro polohování  
a otáčení pneumatik, nosnost horní police 600 kg, nahoře 
zesílená DTD deska o tl. 12 mm, lze využít i jako pracovní plochu

1.990,-

NOSNOST
cca 100 kg

na spodní polici

32281385

26777799

31661805

31721198

28548335 30120765

28174952



28 BAUHAUS záruka 5 let na veškeré motorové (aku, elektrické a spalovací) nářadí a stroje.

Vibrační pěch
20730518 

VS1000, 4taktní benzinový 
motor, výkon motoru 4,8 kW 
/ 6,5 HP, hutnicí tlak 1000 kg, 
velká hloubka hutnění až 60 cm, 
velikost desky 34,5 x 28,5 cm, 
rychlost chodu vpřed 13 m/ min., 
hodí se jak pro přípravu dlažby  
a cest, tak i pro zahradní  
a terénní práce, vč. reverzního 
startéru a transportních kol, 
hmotnost 78 kg

25.990,-

Vibrační deska
27417751 

HP 2200S, 4,8 kW / 6,5 HP, benzinový motor, 4taktní, hutnicí tlak 2500 kg,  
velikost desky 55 x 44 cm, rychlost pohybu vpřed 25 m/ min., hmotnost 102 kg 

13.499,-

ochranný rám

tlumicí rohož

transportní  
podvozek

hloubka hutnění  
až 35 cm

Úhlová bruska
31869353

GWS 27-230 J Professional, 2700 W,    
∅∅ kotouče 230 mm, 5800 – 6500 ot./ min., 
Soft Start a Restart Protection pro maximální 
bezpečnost a pohodlí, hmotnost 6 kg 

4.490,-

Elektrocentrála
28215888

HSE 5500/E5, 4,8 kW, 389 cm³, motor o výkonu 10 PS zajišťující nízké emise, velká 25l 
nádrž s ukazatelem hladiny pro nepřetržitý provoz, spínač přetížení, s ochranou proti nízké 
hladině oleje, elektronická regulace výstupního proudu a napětí AVR, hmotnost 80,7 kg

17.990,-

Multifunkční bruska a hladička
30667192 

DWS07-390, 710 W, ∅∅ kotouče 390 mm, 110 ot./ min., vhodné pro vyhlazování a broušení omítek, 
OSB desek a sádrokartonů, pogumované rukojeti, napájecí kabel 4 m, hmotnost 4,6 kg

Kombinované kladivo
30201545 

HR 10 MAX, 1600 W, energie úderu 10 J, 
630 ot./ min., 3800 úderů/ min., upínání 
SDSmax, pro účinné vrtání i sekání do 
zdiva i betonu, vč. bohatého příslušenství, 
hmotnost 7 kg

4.690,-

energie 
úderu 10 J

V KUFRU
pórovitá houba  

∅∅ 390 mm

NOVINKA

výstup 400 V nebo 2x 230 V

motor 7,8 kW

generátor 4,8 kW

elektrostart

3.690,-

27417751

28215888

30201545

30667192

31869353

20730518
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Ochranné brýle Venti
21370148

uzavřené, nepřímé větrání, nastavitelná 
páska, použití při vrtání, broušení,  
v prašných provozech, rám PVC, zorník 
polykarbonát

119,-

Respirátor
21370120

SPIRO P1, ochrana FFP1, balení 3 ks, 
tvarovatelná nosní výztuha a vnitřní 
pěnová výztuha, s ventilkem

189,-/ 3 ks

Pracovní rukavice profi
20398040

gelová výztuha dlaně, vrchní materiál 
Spandex, utahovací pásek na suchý zip, vel. 10

249,-

Elektrické samohybné kolečko
26753911

ZI-EWB500, objem korby 75 l, nosnost 150 kg, motor 
500 W, akumulátor 24 V / 12 Ah, doba provozu až 
8 hod., ovládání na pravé rukojeti, plynulá regulace 
rychlosti 0 – 7 km/ hod., elektropohon pro výrazné 
usnadnění dopravy a manipulace, hmotnost 32,7 kg

8.790,-

Nakupujte online na bauhaus.cz

Elektronaviják 12 V
20316316

zatížitelnost až 1550 kg, utáhne lodě až do hmotnosti 4,5 tuny 
a vozidla až 5 tun, možnost ovládání dálkovým ovládáním nebo 
ruční klikou, deska s adaptérem pro montáž na tažné zařízení nebo 
tažný hák, vybavený pevným ocelovým lanem ∅∅ 4,8 mm o délce 
9,14 m, rozměry: 24 x 25 x 19 cm, hmotnost 10,7 kg

3.650,-

Přívěs
32338485

NP3 N1, rozměry ložné plochy: 206,5 x 110 cm, kola R13, výška tvarované bočnice 40 cm, nosnost 600 kg, hmotnost 150 kg,  
podlaha z 15mm voděvzrorné překližky, otevírací také přední čelo pro převoz a manipulaci nákladu s délkou větší než 200 cm, 
opěrné manipulační výsuvné kolečko s držákem součástí přívěsu

v našem sortimentu najdete široký výběr 
příslušenství a náhradních dílů k přívěsům

zasouvací trubková oj  
šetřící místo při skladování

V KUFRU

Nivelační přístroj
31910835

GOL 20 D Professional, dosah 60 m, 
20násobné zvětšení, přesnost ±0,1 mm/ m, 
špičková optika, robustní provedení odolné 
proti prachu a dešti, závit ⅝“ pro montáž  
na různé provedení stativů, hmotnost 1,5 kg

4.590,-

Rotační laser – sada
30100767

GRL 300 HVG Professional, dosah 100 m,  
s přijímačem až 300 m, rozsah samonivelace 
±5° do 15°, přesnost ±0,1 mm/ m, bodový, 
čárový a rotační režim, IP54, zelený paprsek  
– lepší viditelnost, bohaté příslušenství

16.590,-

Vodováha
26084879

délka 80 cm, robustní tvarovaný hliníkový profil z jedné strany frézovaný, 2 libely s odolnou fixací, 
přesnost měření ±0,5 mm/ m

599,-

Laserový  
dálkoměr se sklonoměrem
29329357

Dime 40, rozsah měření 0,05 – 40 m, 
odchylka ±1,5 mm, vč. 2x 1,5 V AAA baterie, 
pogumované protiskluzové tělo, automatické 
zobrazování stupňů sklonu, měří vzdálenosti,  
plochy, objemy, výšky a sklony, rozměry:  
11,5 x 5 x 2,3 cm

998,-

V KUFRU
dosah 40 m

zelený  
paprsek

22.500,-

dosah 60 m dosah 100 m

26084879

20398040

21370120

32338485

20316316

21370148

26753911

29329357

31910835

30100767



Fasádní barvy

Označení 1. Fasádní barva 2. Fasádní barva profesionální 3. Fasádní barva silikátová 4. Fasádní barva silikonová

Vlastnosti • odolná • účinně odpuzuje vodu v souladu s DIN 4108
• s minerálním efektem prokřemenění
• vhodná pro sanační omítky 

•� s technologií DRY-TEC pro suché fasády
• ochrana proti růstu řas a plísní

Ředidlo / změkčovadlo ne ne ano ano

Odolnost odolná vůči povětrnostním vlivům vysoce odolná vůči povětrnostním vlivům odolná vůči povětrnostním vlivům vysoce odolná vůči povětrnostním vlivům

Barevné odstíny bílá + bílá +   bílá + bílá +

Dostupné balení (bílé) 1 l / 2,5 l / 5 l / 10 l / 15 l 2,5 l / 5 l / 10 l  2,5 l / 10 l 2,5 l / 10 l

Výtěžnost / balení 10 l  
(jedna vrstva nátěru)

cca 70 m2 cca 70 m2 cca 70 m2 cca 70 m2

Označení např. 22209476 např. 22209786 např. 22194280 např. 22194262

Cena, bílý odstín od 99,-/ l od 145,-/ l  od 139,-/ l od 239,-/ l 

Cena od 189,-/ l  od 225,-/ l  od 249,-/ l od 289,-/ l 

Colorlak Synorex Primer základní 
barva na kov S2000
např. 21519996 

bílá, 600 ml, základní barva na všechny železné 
kovy a litiny, pro interiér i exteriér, rychleschnoucí, 
chrání proti korozi, vhodné pro nepřímý styk 
s potravinami a pitnou vodou

od 209,-

Colorlak Univerzal S2013 
bílý email
např. 21519899 

bílý, lesklý, 600 ml, univerzální vrchní nátěr, 
na dřevěné a kovové povrchy v exteriéru, 
beton a zdivo v interiéru, odolný 
povětrnostním vlivům, UV záření, nežloutne

od 199,-

365,-/ l348,33/ l

Alkyton barevný email 1 l
např. 21643859 

pro interiér a exteriér, samozákladový, kov 
i dřevo, vysoká kryvost, barevná stálost a dlouhá 
životnost, pružný a odolný nátěr, až 11 odstínů, 
vydatnost cca 11 m2/ l, pouze do vyprodání zásob

579,-

limitovaná 
edice

možno použít 
přímo na rez

Plochý štětec UNI
např. 26328267

různé šířky, tloušťka: 15 mm, materiál  
násady: plast

od 22,-

30

Swingcolor mozaiková omítka 
např. 22206811

20 kg, do interiéru a exteriéru, zrnitost 2 – 3 mm, určená k přímému 
nátěru, vysoce otěruvzdorná, paropropustná, vhodná pro vysoce 
zatěžované plochy, sokly a jiné, vydatnost cca 5 m2/ balení

1.590,-

Swingcolor podkladová barva 
pod omítky
22207027

2,5 l, do interiéru a exteriéru, bílá, základní nátěr 
na nesavé a slabě savé podklady, ideální pro 
následnou úpravu disperzními barvami, rychle 
schne, paropropustná, vydatnost cca 17 m2/ balení

369,-

Swingcolor Premium teleskopická tyč 
hliníková
hliník, lehká, stabilní, s praktickou rukojeti pro lepší 
manipulaci, vhodná pro běžné typy válečků

od 150 do 300 cm        26510295        199,-

Swingcolor 
Premium váleček 
na fasádní 
barvy s rukojetí
šířka 25 cm, pro natírání 
výrazně strukturovaných 
podkladů, potah polyamid

25852842       299,-

č. 51

č. 50 č. 52

č. 53

1

42

3

= v našem míchacím centru barev vám namícháme libovolný odstín

Ochrana kovu a dřeva

22209476
22209786

22194280

22194262

22206811

22207027

25852842

21519996 21519899

21643859

26328267

26510295
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Hliníkové montážní lešení AH7
29059229 

s montážní plošinou, nosnost max. 180 kg, max. pracovní 
dosah až cca 7 m, použitelné jako stojací nebo také na schody, 
složeno ze 3 samostatně použitelných modulů, plošina odolná 
vůči povětrnostním vlivům, hmotnost cca 87 kg, v rámci 
příslušenství možno doobjednat: závaží, kolečka, vzpěry

25.990,-

dosah 7 m

NOSNOST
max. 180 kg

Žebříky Profi

pracovní dosah 
až cca 3 m

kolečka součástí balení,  
lze použít na schodech,  

podestě

NOSNOST
max. 150 kg

Hliníkové montážní lešení AH3  
s pracovní plošinou a kolečky
10092331 

nosnost max. 150 kg, pracovní dosah až cca 3 m,  
pracovní plošina ve výšce 1 m, hmotnost 18 kg

4.990,-

Kloubový žebřík Profi
32495724  

4x 3 příček, pracovní dosah 4,65 m,  
s hlavní a vedlejší plošinou

3.490,-

NOSNOST
cca 150 kg

Hliníkový kloubový žebřík s plošinou
25430895 

4x 3 příček, pracovní dosah 4,3 m

2.990,-

NOSNOST
cca 150 kg

Hliníkový žebřík teleskopický 
Profi
32070219 

1x 11 příček, výškové nastavení 
0,85 – 3,2 m

2.990,-

Plošinka  
k žebříku VHR
29251566

nosnost 150 kg, ke všem 
žebříkům VHR

590,-

Pracovní lano
21567700

délka 29 m, vysoká pevnost, 
odolnost vůči oděru 

750,-Kladka s hákem
22933410 

∅∅ 120 mm, š 160 mm,  
nosnost 500 kg,  
litinová, včetně háku

799,-

Hák  
24846666 

90 mm, pozinkovaný

79,-

NOSNOST
cca 150 kg

NOVINKANOVINKANOVINKA

Teleskopické štafle Profi
32512492 

2x 6 příček, délka 1,9 m, rozšířené 
stupně, lze použít i jako opěrný žebřík 
s délkou 3,8 m

3.999,-

Širší výběr  
žebříků a schůdků 

e-shop

NOSNOST
cca 150 kg

21567700
22933410

24846666

29251566

32512492 290592293249572432070219

25430895 10092331
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rám okna – PVC profil, ocelová výztuha (u rozměrů nad 75 cm), těsnění rám okna – PVC profil, ocelová výztuha (u rozměrů nad 75 cm), těsnění 
po celém obvodu, dostupné varianty: jednokřídlé, otevíravo-sklopné, levé po celém obvodu, dostupné varianty: jednokřídlé, otevíravo-sklopné, levé 
/ pravé, kování / pravé, kování WINKHAUSWINKHAUS, bez okenní kliky, barevné provedení: bílá, zlatý , bez okenní kliky, barevné provedení: bílá, zlatý 
dub / zlatý dub, antracit / bílá dub / zlatý dub, antracit / bílá 

Plastová okna Standard

•	dvojsklo

•	tloušťka rámu 60 mm

•	4komorový PVC profil rámu i křídla 

•	parapetní profil součástí

•	průvzdušnost  
dle EN 14351-1:2006: třída 2

•	voděodolnost  
dle EN 14351-1:2006: třída 4A

•	odolnost proti zatížení větrem  
dle EN 14351-1:2006: třída C2/B2

Dřevěná okna EURO
termoelastické celoobvodové těsnění, frézování termoelastické celoobvodové těsnění, frézování 
pro parapet, hliníková okapnice pro parapet, hliníková okapnice 

•	trojsklo

•	masivní třívrstvý 
profil 68 mm

•	průvzdušnost dle 
EN 14351-1:2006: 
třída 4

•	voděodolnost dle 
EN 14351-1:2006: 
třída 5A

•	odolnost proti 
zatížení větrem dle 
EN 14351-1:2006: 
třída C3

např. 27786594

Ug=

0,7
W/ m2K

Rozměry (cm) Specifikace

60 x 6060 x 60 OS1 L / POS1 L / P

60 x 9060 x 90 OS1 L / POS1 L / P

90 x 9090 x 90 OS1 L / POS1 L / P

90 x 12090 x 120 OS1 L / POS1 L / P

120 x 90120 x 90 OS2 L / POS2 L / P

120 x 120120 x 120 OS2 L / POS2 L / P

od

4.990,-

dvojsklo trojsklo

Doporučujeme pro profesionální 
montáž oken

m2 od

20,-

Ukončovací  lišta
28964223

tloušťka 8 mm, délka 2 m

79,-/ ks

Fondaline nopová fólie
např. 24878146 

různé rozměry, il. foto

Širší výběr  
nopových fólií

e-shop

1 3

Asfaltové pásy                          šířka role 1 m

42

EURO-BIT V60 S35
role 5 m2, šířka role 50 cm, pás obsahuje skelnou rohož, 
používá se jako jednovrstvá izolace proti zemní vhlkosti 
pod obvodovým zdivem a příčkami, bez vyobrazení 
28562140 	 629,-/ role 

1  EURO-IPA V60 S35
role 10 m2, pás obsahuje skelnou rohož, používá  
se jako jednovrstvá izolace proti zemní vlhkosti
22550013 	 999,-/ role

2  BITU-FLEX GG
role 7,5 m2, modifikovaný pás, tloušťka 4 mm,  
na izolaci spodních staveb proti vlhkosti a radonu
31441885 	 1.499,-/ role

3  EURO-BIT G200 S40
role 10 m2, pás s vložkou ze skelené tkaniny, velmi  
vysoká pevnost v tahu, tepelná stálost a plošná stabilita
22559302 	 1.499,-/ role

4  BITU-FLEX AL
role 10 m2, pás obsahuje skelnou rohož a hliníkovou  
fólii, izolace proti zemní vlhkosti a radonu
22490359 	 1.799,-/ role

Hydroizolační hmota  
weber.tec 915 
31709112 / 31649476

10 l / 30 l, vysoce flexibilní  
jednosložková asfaltová stěrková  
hmota, připravena k přímému  
použití, po přidání zušlechťovací  
přísady (31713502) lze použít k lepení  
XPS, EPS a vaty, k odizolování stěn 
sklepů, podlah, základů, stropů pod-
zemních garáží, které jsou  
ve styku s půdou

1.249,- / 3.749,-

Okenní síť
10518688 / 10518695

š 130 x v 150 cm, upevnění pomocí suchého zipu, 
odolná proti roztržení a povětrnostním vlivům, mřížku 
lze prát na 30 °C, lze zkrátit dle potřeby, materiál: 
polyester, barva: bílá / černá

75,-

Roleta Siesta na střešní okno
např. 27249112

rozměry: 55 x 78 cm, 78 x 118 cm, 78 x 140 cm, 78 x 98 cm, 
určeno pro střešní okna Solid Thermo Pro, nebo Velux, 
možnost fixace v libovolné pozici, téměř 100% zatemnění, 
barva: béžová, šedá, další barevné varianty na bauhaus.cz

od 1.590,-

Markýza na střešní okno 
např. 27605857

rozměry: 55 x 140 cm nebo 78 x 140 cm, poskytuje vysokou ochranu 
proti UV záření, zajišťuje snadnou instalaci, je zatemňovací, odolává 
nepříznivým venkovním podmínkám, zlepšuje tepelně-izolační 
vlastnosti oken

od 1.290,-

plně kompatibilní  
s okny a doplňky 

VELUX

PU montážní 
pěna FM343 
32072358

850 ml, pistolová, 
nízkoexpanzní, 
výborná rozměrová 
stabilita, vynikající 
řezatelnost  
a struktura

179,-

Okenní fólie ME504 
TwinAktiv ECO 
32072330 / 32072349

25 m x 70 mm /  
90 mm, jedna fólie  
pro vnitřní i venkovní  
utěsnění spáry, dělené  
linery pro efektivní fixaci  
k podkladům, vodotěsnost  
a UV stabilita

od 659,-

Bitumenové lepidlo 
Primer ME 902 
24964805

500 ml, velmi snadná a rychlá 
aplikace, vhodné na hladké 
povrchy, podpora adheze

389,-

Uw=

1,4
W/ m2K

Rozměry (cm) Specifikace

60 x 60 OS1 L / P

60 x 90 OS1 L / P

90 x 60 OS1 L / P

80 x 100 OS1 L / P

90 x 90 OS1 L / P

90 x 120 OS1 L / P

120 x 120 OS1 L / P

120 x 140 OS1 L / P

např. 25619603 

bílá

zlatý dub

antracit
LE T NA PROFIL

dle záručních podmínek výrobce

ZÁRUKA
VÝROBCE
ZÁRUKA
VÝROBCE

od

1.690,-

Nahřívací  
sada MONO
11183562

obsahuje hořák délky 60 cm a ∅∅ 57 mm, připojovací 
hadici 5 m, redukční ventil, spotřeba plynu  
cca 2500 g/ hod. při tlaku 2 bary, hmotnost 1,9 kg 

890,-

27605857

25619603

22550013 31441885

11183562

31709112

28964223

22559302 22490359

27786594 32072358

32072330

24964805

27249112

10518688

28562140

24878146



33Skladová dostupnost produktů na této dvoustraně se může na jednotlivých odborných centrech lišit, 
lze ji ověřit na bauhaus.cz nebo na 538 725 600. Veškeré zboží lze objednat.

Vodorovná izolační fólie
31667122 / 31655473 

role 25 bm, šířka 30 / 40 cm, instalace 
„na sucho“ na rovný podklad, funkční 
bez potřeby svařování / lepení, pouze  
je nutné zajistit alespoň 20 cm přesahy

199,- / 299,-

dub Sonoma

Ocelové 
vchodové dveře 
Tytan
např. 27615722

rozměry vč. zárubně:  
š 90 / 100 x v 207 cm,  
materiál: ocel, 
termoizolační výplň 
pěnový polystyren, 
2x nezávislý 3bodový 
zámek, 3x 3D závěsy, 
barevné provedení: 
dub Sonoma, zlatý dub, 
antracit 

Ud=

1,5
W/ m2K

55 mm

zlatý dub antracit

včetně kování

7.490,-
Hestia
např. 31593041

rozměry vč. zárubně: š 100 x v 207 cm, 
výplň termoizolační polystyren tloušťka 
55 mm, 2x nezávislý 3bodový zámek, 
hliníkový práh, barevné provedení: 
antracit, bílá, dub Sonoma, vložka  
a kování jsou součástí dodávky

11.990,-

55 mm

Ud=

1,9
W/ m2K

dub 
Sonoma

bílá

antracit

Ocelové vchodové dveře   levé / pravé

včetně kování

zlatý dub

včetně kování

Ariadna  
např. 27583023

rozměry vč. zárubně: š 100 x v 207 cm,  
materiál: ocelový plech, výplň: 
termoizolační polystyren, 2x nezávislý 
3bodový zámek, 3x 3D závěsy, barevné 
provedení: zlatý dub, ořech

11.450,-

zlatý dub

včetně kování

Torino  
např. 24845070

rozměry vč. zárubně: š 97 x v 205 cm,  
materiál: ocelový plech, výplň: 
termoizolační polystyren, 2x nezávislý 
centrální zámek s 9 západkami, 3x 3D 
závěsy, barevné provedení: zlatý dub

5.990,-

Ud=

1,9
W/ m2K

45 mm

Ud=

1,9
W/ m2K

ořech

55 mm

Juta Geotextilie geoNETEX S
21684371 

šířka 2 m, 300 g/ m2, chrání, vyztužuje, 
separuje, filtruje, textilní stavební materiál

42,50/ m2

�Netkaná geotextilie   31962410

šířka 2 m, 200 g/ m2, polyester, chrání,  
vyztužuje, separuje, filtruje

24,50/ m2

Flexibilní 
odvodňovací  
drenážní trubky
např. 21661550 

NW 50, NW 65, NW 80, 
NW 100, prodej  
na metráž

od 32,-/ bm

KG venkovní kanalizace                              od 39,-

NW 110, NW 125, NW 160, NW 200

KG – kolena
např. 21662678

15°, 30°, 45°, 67°, 87°

KG – redukce
např. 21663194 	  �  
DN 125 / DN 160 / DN 200

KG – trubky
např. 21662094

v délkách 0,5 m, 1 m, 2 m, 3 m

KG – odbočky
např. 21659281

45°, 87°

Venkovní LED svítidlo Lyra
31793300

rozměry: v 16,5 x š 7,5 x d 9,5 cm, 12 W, 1700 lm,  
4000 K (neutrální barva světla), provedení: hliník, barva: 
šedá, IP65, vč. zdroje, zdroj nelze měnit

990,-

Solární svítidlo nástěnné se senzorem Try
28509794

rozměry: v 6,9 x š 11,8 x d 12,5 cm, 8 W, 500 lm, provedení: 
hliník, barva: šedá, IP54, vč. zdroje, zdroj nelze měnit

749,-

Venkovní svítidla

Venkovní nástěnné  
LED svítidlo Splay
29311424

rozměry: v 24 x š 16 cm, 12 W, 1200 lm, 4000 K (neutrální 
barva světla), provedení: hliník, plast, barva: antracit, IP44, 
vč. zdroje, zdroj nelze měnit

1.560,-

31667122

21662094 21663194

21684371

21661550
31962410

21659281 21662678

31793300

31593041 27583023 24845070

27615722

2850979429311424
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Cement CEM II 32,5 R
21681901 / 25841053   

25 kg, vhodný pro běžné  
i profesionální použití, nižší celkové 
hydratační teplo, optimální 
poměr portlandského slínku, 
vysokopecní strusky a vápence, 
pozvolný nárůst pevnosti

Cement CEM I 42,5 R
21676262  / 23674545   

25 kg, vhodný pro náročné aplikace,  
rychlý nárůst pevnosti, stálost 
fyzikálních a chemických vlastností, 
pro přípravu malt a betonů vyšších 
pevností *�Aktuální cenu a dostupnost najdete na bauhaus.cz, 

případně kontaktujte zákaznické centrum 538 725 600.

Podstřešní fólie JUTADACH 135 
š 1,5 m, baleno v rolích 50 nebo 25 bm  
(= 75 m2 nebo 37,5 m2)  

např. 21412624                                	od 31,90/ m2

Další dostupné barevné varianty střešních 
plechových krytin, tloušťka 0,5 mm, 
rozměry: 1,17 x 1,11 m (1,299 m2), dostupné 
včetně příslušenství, za cenu 299,-/ m2

Profilovaný taškový plech
30764659

rozměry: 0,725 x 1,181 m (0,856 m2), 
tloušťka 0,5 mm, pro minimální sklon 14°, 
4 kg/ m2, PrinTech technologie – povrchová 
úprava se skládá z 10 vrstev a zajišťuje 
životnost 100 let, záruka 30 let (odstín 
Monaco)

499,-/ m2

LE T
dle záručních podmínek výrobce

ZÁRUKA
VÝROBCE
ZÁRUKA
VÝROBCE

Štítové lemování
např. 31432852 

pozinkovaný kov, tloušťka 0,5 mm, rozměry: 
1000 / 2000 x 237 / 263 mm 

od 149,- 

Okapový plech
pozinkovaný kov, tloušťka 0,5 mm 

1000 x 250 mm	 31456685 	 149,-
2000 x 250 mm	 31419688 	 299,-Rohový plech

např. 31426244 

pozinkovaný kov, tloušťka 0,5 mm, rozměry: 
1000 / 2000 x 250 mm 

od 149,-

Dutinková deska polykarbonátová
např. 31785422 

s oboustrannou nebo jednostrannou UV ochranou, barva:  
čirá / antracit, rozměry: š 1,05 m, d 1 / 2 / 3 m,  
tloušťka 4 / 6 / 8 / 10 mm 

od 399,-

Okapový profil
pozinkovaný kov, tloušťka 0,5 mm  

1000 x 250 mm	 31451893 	 149,-
2000 x 250 mm	 31432861 	 299,-

Úžlabí ocelové
pozinkovaný kov, tloušťka 150 mm 

1000 x 150 / 150 mm	 31717179 	 119,-
2000 x 150 / 150 mm	 31721754 	 229,-

Střešní tmel
31923055

310 ml, na bázi 
bitumenu, výborná 
pružnost a přilnavost  
k většině povrchů, odolný 
vůči povětrnostním 
vlivům a stárnutí

89,-

1. Vjet dovnitř   2. Naložit   3. Odjet

U nás si vybere každý řemeslník a profesionál!

Stavební materiál na váhu*
betonářský písek 0 – 4 mm,  
drcený kámen 4 – 8 / 16 – 32 mm,  
dunajský kámen 8 – 16 mm
např. 21674938

Sortiment se může na jednotlivých 
odborných centrech lišit.

od 1 pal.  

111,-
25 kg 114,-

od 1 pal.  

139,-
25 kg 144,-

svépomocí 
(zapůjčení  

vědra)

hydraulickou lžící 
(neplatí pro odborné 

centrum Liberec)

Tvárnice ztraceného bednění
šedá barva       např. 21675180

T 10 500 x 250 x 100 mm

T 15 500 x 250 x 150 mm

T 20 500 x 250 x 200 mm

T 25 500 x 250 x 250 mm

T 30 500 x 250 x 300 mm

T 40 500 x 250 x 400 mm
výška 25 cm

od 1 pal. ks od

45,-
ks od 46,-

Beton B30
25353691

25 kg, C25/30, pro 
práce vyžadující vyšší 
pevnost betonu (věnce, 
překlady, stropy a další)

2.690,-

Míchadlo
28366236

MI 1800B, 1800 W, dvourychlostní s plynulou 
regulací, 0 – 440 / 780 ot./ min., pro stavební tmely, 

lepidla a husté barvy, upínání metel M14, včetně 

tašky, do vyprodání zásob

mimořádně 
silný motor 

1800 W

šedá

terakota 
RAL 3009

hnědá 
RAL 8017

černá 
RAL 9005

od 1 pal.  

103,-
25 kg 109,-

30764659

31426244

31451893

25353691

21681901

21676262

28366236

21674938

21675180

31432852

31456685

31717179

21412624

31923055

31785422
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Konstrukční napojované 
hranoly – KVH
v délce 3 m a 6,5 m na vybraných 
odborných centrech skladem, různé 
délky, pro nepohledové oblasti použití

60 x 120 / 160 mm

80 x 120 / 140 / 160 / 200 mm

100 x 100 / 160 / 180 mm

100 x 100 / 160 / 180 mm

Máme skladem dostatečné množství pro vaše projekty!

Konstrukční dřevo
materiál: smrk, nehoblované, vzduchosuché

80 x 80 x 3000 mm 100 x 120 x 3000 mm

80 x 80 x 4000 mm 100 x 120 x 4000 mm

100 x 100 x 3000 mm 120 x 120 x 4000 mm

100 x 100 x 4000 mm

např. 21686720

80 x 80 x 3000 mm

325,-

Střešní latě
materiál: smrk, nehoblované, vzduchosuché, 
impregnované i neimpregnované

rozměry surové impregnované

30 x 50 x 3000 mm  

30 x 50 x 4000 mm  

40 x 60 x 3000 mm  

40 x 60 x 4000 mm  

např. 21683086

30 x 50 x 3000 mm

79,-

Desky, prkna
materiál: smrk, nehoblované

23 x 100 x 2000 mm 23 x 160 x 4000 mm

23 x 100 x 3000 mm 40 x 200 x 3000 mm

23 x 100 x 4000 mm 45 x 280 x 3000 mm,  
s ocelovým pásem23 x 120 x 3000 mm

Stavební fošna
materiál: smrk, nehoblované

40 x 200 x 2000 mm 40 x 190 x 3000 mm

48 x 240 x 4000 mm

např. 14416274

40 x 190 x 3000 mm

599,-

od 131,24/ m2

Univerzální podlahová deska OSB 3 – Superfinish ECO  
např. 20826426

Charakteristika:
 4stranná pero-drážka
 ekologická výroba bez formaldehydu

� �vysoká trvanlivost 
a odolnost

tloušťka (mm) šířka (mm) délka (mm)

OSB 3 pero-drážka 12, 15, 18, 22 625 2500

OSB 3 rovná hrana 12, 15, 18 1250 2500

Překližky na míru  např. 28140777

materiál: bříza

12 x 1250 x 2500 mm

15 x 1250 x 2500 mm

18 x 1250 x 2500 mm

od 869,-/ m2

např. 26700290

60 x 120 x 3000 mm

495,-

např. 14417307

23 x 100 x 2000 mm

115,-

Závitová tyč
tvrdost: 4.8, délka 1000 mm,  
pozinkovaná ocel

M10 	 31620569� 39,-
M12 	 31539823� 49,-

Stavební hřebík
ocel

∅∅ 3,1 x 80 mm, balení 2,5 kg = 
cca 528 ks

31609346 � 199,-/ bal.

∅∅ 4 x 100 mm, balení 2,5 kg = 
cca 245 ks

31610603 � 199,-/ bal.

∅∅ 4 x 120 mm, balení 2,5 kg = 
cca 253 ks

31588065 � 199,-/ bal.

Kompozitní tyč 
28518383 / 28518408

balení 10x 2m tyče nebo cívka  
s 50m návinem, tloušťka 6 / 8 mm, 
materiál: skelné vlákno, polymer

od 14,-/ bm

Armovací tyč KR6 
např. 21691353 

délka 2 / 3 m, tloušťka drátu 6 / 8 / 10 / 12 mm, 
ocel, prodej pouze celé tyče

 od 7,50/ bm

Vrut do dřeva TurboDRILL
pozinkovaná ocel, zápustná hlava  
s drážkou Torx 

∅∅ 3,5 x 30 mm, balení 200 ks

20089399 � 135,-/ bal.

∅∅ 5 x 60 mm, balení 100 ks

20089548 � 195,-/ bal.

∅∅ 6 x 100 mm, balení 50 ks

20089593 � 225,-/ bal.

Univerzální vrut Yellox 
Pozidriv
pozinkovaná ocel, zápustná hlava, 
drážka pozidriv 

∅∅ 3,5 x 16 mm, balení 100 ks

10077662 � 89,-/ bal.

∅∅ 4 x 16 mm, balení 25 ks

10016881 � 49,-/ bal.

∅∅ 4 x 16 mm, balení 100 ks

10077507 � 115,-/ bal.

Univerzální vrut  
RAPI-TEC 2010 T25  
do dřeva
ocel, zápustná hlava s drážkou 
Torx 25, bez předvrtání 
∅∅ 5 x 100 mm, balení 100 ks

28396303 � 379,-/ bal.
∅∅ 5 x 50 mm, balení 250 ks

28376378 � 360,-/ bal.
∅∅ 4,5 x 60 mm, balení 250 ks

28389349 � 380,-/ bal.

Spojovací  
úhelníky  
s prolisem
pozinkovaná ocel 

70 x 55 x 70 mm	 32062030 � 15,-
90 x 65 x 90 mm	 32125571 � 28,-

NOVINKA

Plochý profil
délka 2 m, ocel, dlouhá životnost

30 x tl. 2 mm 	 27734876 � 149,-
35 x tl. 5 mm 	 30540637  � 195,-

L-profil rovnoramenný
délka 2 m, ocel, vysoká odolnost proti korozi

25 x 25 x 3 mm 	 27759675   � 210,-
30 x 30 x 3 mm 	 30280535  � 295,-
40 x 40 x 3 mm 	 30243477   � 495,-

Spojovací materiál

Kruhový profil plný
délka 2 m,  ocel

∅∅ 8 mm 	 27776966 � 95,-
∅∅ 12 mm   	 27740031    � 179,-

Profil
délka 2 m,  ocel

25 x 25 x 1,5 mm 	 30601154    � 199,-
40 x 20 x 2 mm   	 30567566       � 269,-

Na vybraných 
odborných centrech  
skladem i kusově 
prodávané překližky  
z břízy či hevea.

14417307

20826426

28140777

14416274

21686720

28396303

31609346

27734876 27759675 27776966

30601154

31620569 28518383 21691353

20089399

10077662

21683086
26700290

32062030



 

dub Summer
28865946 

dub Winter
28866718

dub Autumn
28853695 

modřín Almeira
31948304

dub Baroko
30843886 

dub Pacific
30843938

Laminátové podlahy s clic-systémem Dřevěné podlahy s clic-systémemSPC podlahy s clic-systémem

dub Pacific 

30843938

rozměr lamel: 1380 x 193 x 7 mm, imitace dřeva, 
spojování clic-systémem, obsah balení: 2,663 m2,  
1 pal. 159,78 m2

 Vspára

 tloušťka 14 mm

Dub přírodní olejovaný
nášlapná vrstva 2,5 mm, rozměr lamel:  
1092 x 180 x 14 mm, obsah balení: 1,37 m2,  
1 pal. 54,8 m2

25455375 � 879,-/ m2

*Cena pokládky od: 255 Kč/ m2

Dub matně lakovaný
nášlapná vrstva 2,5 mm, rozměr lamel:  
2200 x 180 x 14 mm, obsah balení: 2,77 m2,  
1 pal. 97 m2

24726689 � 949,-/ m2

dub přírodní olejovaný
25455375

dub matně lakovaný
24726689 

36 Dveře nabízíme v provedení plné i prosklené, rozměry š 600 – 900 / v 1970 mm, levé / pravé, bez kování; v nabídce také odpovídající obložkové zárubně pro tloušťku 
stěny 100 i 150 mm. Sortiment interiérových dveří se může na odborných centrech lišit. Skladovou dostupnost lze telefonicky ověřit na 538 725 600.

Interiérové dveře

Fóliované
dekor: zelená, dveřní křídlo 
s výplní – voština, folie MAT 
vysoké kvality, termoplastický 
povrch na bázi polypropylenu, 
vyšší odolnost proti vlhkosti, 
Antifinger úprava – po dotyku 
nezanechává na povrchu otisky, 
zámek dozický 72 mm, prosklený 
model: sklo satinované
plné		
např. 32536748	 2.790,-
prosklené		
např. 32521665       	 3.290,-

Fóliované
dekor: kašmír, dveřní křídlo 
s výplní – voština, folie MAT 
vysoké kvality, termoplastický 
povrch na bázi polypropylenu, 
vyšší odolnost proti vlhkosti, 
Antifinger úprava – po dotyku 
nezanechává na povrchu otisky, 
zámek dozický 72 mm, prosklený 
model: sklo satinované
plné		
např. 32530971  	 2.790,-
prosklené		
např. 32543331        	 3.290,-

NOVINKA NOVINKA

Šířka  
dveří

Pro tloušťku stěny
10 cm 15 cm

60 cm 

70 cm 

80 cm  

90 cm

jinak na objednávku

např. 32545300   � od 2.990,-

Obložkové zárubně
pro dveře Uni zelená, Attis zelená
 

Obložkové zárubně
pro dveře Uni kašmír, Attis kašmír

 = skladem  = skladem

Zadlabací zámek  
24026 P-L
31632263

zádlab 80 mm, rozteč 90 mm,  
levý / pravý, PZ (cylindrická 
vložka), šířka čela 22 mm, 
čtyřhran 8 x 8

269,-

Šířka  
dveří

Pro tloušťku stěny
10 cm 15 cm

60 cm 

70 cm 

80 cm  

90 cm

jinak na objednávku

např. 32522251   � od 2.990,-

dub Autumn
28853695

nášlapná vrstva 0,3 mm, rozměr lamel:  
1522 x 240 x 4 mm, imitace dřeva, spojování clic-systémem, 
obsah balení: 2,922 m², 1 pal. 116,88 m²

 třída užívání 23 / 31

 tloušťka 4 mm

*Cena pokládky od: 235 Kč/ m2

m2

549,-
od 1 palety
519,-/ m2

 třída užívání 23 / 31

 tloušťka 7 mm

*Cena pokládky od: 215 Kč/ m2

m2 od  

169,-
od 1 palety
od 155,-/ m2

Voštinové jádro Voštinové jádro

Uni zelená Uni kašmír

Attis kašmír
Attis  
zelená

30843938 28853695

32521665 32543331

32536748

31632263

32545300 32522251

32530971

30843886 28865946 24726689

31948304 28866718 25455375



11 l

898,-

1 l 235,-

2,5 l 425,-
5 l 639,-

10 l 1.150,-od 78,23/ kg

Swingcolor sněhobílá barva 
pro interiéry PLUS   např. 29623059

vyhovuje nejvyšším nárokům na bydlení, 
vysoká krycí schopnost a vydatnost, 
otěruvzdorná, bez rozstřikování, vhodná 
pro alergiky, bělost min. 91 % dle DIN

1 l ≈ 1,47 kg = 8 m2

Primalex Extra Matt  
barva na stěnu 15 kg   31852919 

sněhobílá, pro interiéry, hluboce matná, 
vysoká krycí schopnost, vodouředitelná, 
antireflexní, omyvatelný paropropustný 
povrch, bělost min. 91 % BaSO4

TAKÉ V

Swingcolor sněhobílá barva  
na stěny 11 l   29573482

11 l ≈ 16,2 kg, pro interiéry, vysoká krycí 
schopnost a vydatnost, otěruvzdorná, 
paropropustná, tónovatelná, vhodná také  
pro alergiky, bělost min. 92 % dle DIN

55,50/ kg

1 l ≈ 1,47 kg = 9 m2

2,5 l 369,-

5 l 569,-

10 l 999,-

Swingcolor vinylová interiérová 
barva – matná
např. 22209403

sněhobílá, vysoká krycí schopnost a vydatnost, 
otěruvzdorná, pro vysoce namáhané prostory, 
bělost min. 92,5 % dle normy EN 13 300

1 l ≈ 1,5 kg = 8 m2

od 66,60/ kg

v sortimentu  
také další 

balení

ideální  
pro stropy  
= nekape

TAKÉ V

TAKÉ V

72,30/ kg

15 kg

1.085,-
Primalex Polar barva na stěny  
15 kg + 2 kg zdarma   31295505

sněhobílá barva, dobrá krycí schopnost 
a vydatnost, paropropustná, bělost  
min. 92 % BaSO4, pouze do vyprodání zásob

46,90/ kg

v sortimentu 
také další 

balení

1 kg = 9 m2

15 kg + 2 kg

798,-

1 l = 6 m2

Swingcolor  
hloubková penetrace
např. 22187235

bezbarvá, vodou ředitelná, 
základ každého nátěru, 
sjednocuje a zpevňuje 
podklad, snižuje spotřebu 
barvy, pro perfektní výsledek 
bez fleků a odlupování, 
univerzální použití pro všechny 
značky barev

1 l 159,-

5 l 495,-

10 l 795,-

37

1 kg = 7 m2

Swingcolor 
váleček  
na barvu  
s rukojetí
speciální vlas zabraňuje 
ukapávání, materiál: polyamid 
š 18 cm	 28689207	 299,-
š 25 cm	 28705158	 339,-

*Přesnou specifikaci montáže najdete na bauhaus.cz/montazni-servis

Set schodišťového madla 
20543549 / 14094414 / 20543558 / 23026313 / 14094421

∅∅ 42 mm, délka 150 cm, 2 koncovky a 2 nástěnné držáky z ušlechtilé oceli, 
dostupná různá provedení madla: smrk / buk / hliník / hliník-antracit / ocel

od 819,-/ set

Termoizolační sada obvodová
31436988

obsahuje parotěsnou fólii se 2 lepicími páskami  
a PE provazec, bez vyobrazení

299,-

Montážní sada  
pro půdní schody
31838548

pro usnadnění a zdokonalení symetrické montáže schodů  
ve stropu, sada 4 ks obsahuje: speciální úchyt pro ukotvení  
do rámu, závitovou tyč a nosný úhelník pro stáhnutí schodů

595,-/ sada

*�Ud = hodnota tepelné prostupnosti

Půdní schody Star Nordic
25652228 / 25643790

rozměry: 120 x 60 / 120 x 70 cm, 3dílný dřevěný žebřík, vč. madla  
a patek, skládací, šířka nášlapu 35,8 cm, barva víka: bílá oboustranně, 
rádius otevření 1550 mm, max. zatížení 150 kg, výška rámu:  
17 cm, tloušťka víka 86 mm, tepelná izolace 80 mm, dvojité 
těsnění, použitelné pro max. výšku podlaží 280 cm

6.390,-

Ud
*=

0,36
W/ m2K

890,-
Trezor security
31940197

rozměry: 310 x 200 x 200 mm, vnitřní rozměry:  

267 x 157 x 149 mm, kódový zámek, na 2x AA baterie 1,5 V 

(nejsou součástí balení), obsah 9 l, 2x klíč, hmotnost 4 kg

1 kg = 14 m2

40,90/ kg

Primalex Plus  
barva na stěny 15 kg + 2 kg zdarma
30839441 

dobrá krycí schopnost a vydatnost, otěruvzdorná, 
paropropustná, bělost min. 86 % BaSO4

695,-

v sortimentu 
také další 

balení

22187235

28689207

3185291931295505

29573482

25652228

20543549

31838548

31436988

31940197

29623059

22209403

30839441



Sprchový kout BHR
čtvrtkruhový, s 2dílnými posuvnými dveřmi, sklo s ochranou ROLSHIELD zabraňuje 
usazování nečistot a vodního kamene, bezpečnostní sklo v provedení Transparent, 
dveřní pohyblivé o síle 5 mm a pevné 4 mm, profily z leštěného hliníku Brillant, bez 
sprchové vaničky a sprchového systému, výška 190 cm

80 x 80 cm	 24534244	 7.590,-
90 x 90 cm	 24531227	 7.790,-

38

Zrcadlo Roni s LED 
osvětlením
27200669 

IP55, LED osvětlení, 4000 K, 
neutrální bílá, rozměry:  
š 55 x v 70 cm

1.190,-

Sprchový systém Texas
27807972 

povrch: chrom, materiál: nerez, 
v setu: ruční sprcha se 3 druhy 
proudu, sprchová hadice 150 cm,  
hlavová sprcha ∅∅ 25 cm, páková 
baterie s odkládací plochou, délka: 
84,5 cm

4.890,-

Sprchová vanička Dublin-M 
litý mramor, čtvrtkruhová, protiskluzový povrch, odolný vůči 
chemickému a mechanickému poškození, instalace přímo na podlahu 
nebo pomocí nožiček, vč. nastavitelných nožiček 9 – 10 cm, bez 
výpusti, otvor pro sifon ∅∅ 9 cm, rozměry: v 3 cm

80 x 80 cm	 21378753 	 3.190,-
90 x 90 cm	 21377389 	 3.290,-

vyrobeno
v ČR

Montáž sprchového koutu

Cena montáže od: 3.790 Kč

Montážní práce vč. spotřebovaného materiálu 
mohou podléhat snížené sazbě DPH 12 %*
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1  Skříňka pod umyvadlo Alpi
materiál: dřevotříska, barva: bílá-dub / černá-dub,  
2 zásuvky, bez umyvadla a baterie, úchyty integrované  
do hran dvířek, Soft Close doraz, rozměry: v 59 x h 45,6 cm

š 60 cm	 31698247 / 31698238� 4.490,-
š 80 cm	 31845478 / 31807195� 4.990,-

2  Vysoká skříňka Alpi
4 skleněné nastavitelné  
police, rozměry: 
š 40 x v 180 x h 12,6 cm,  
na objednávku

31821609 � 3.990,- Sprchové koše

Lela
28317429

rohový

639,-

Sami
28296388

639,-

hliník, povrchová úprava černý mat, kompatibilní se sadou pro 
montáž lepením Tesa BK43-2

také v černém 
provedení

Umyvadlová baterie  
Dorea
31354053   

mosaz, chrom

1.390,-   

Umyvadlová baterie  
Alicante   

20279853 

chrom, vč. výpusti

1.790,-

Vanová baterie Dorea
31354044   

mosaz, chrom

1.990,-   

Sprchová baterie Dorea
31354035   

mosaz, chrom

1.690,-   

1 2

*�Řídí se § 48 až 49 zákona č. 235/2004 Sb.  
o dani z přidané hodnoty.

vyrobeno
v ČR

31698247

27200669

31821609

24534244 27807972

28317429

28296388

21378753

20279853

31354044
31354035

31354053
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Koupelnové doplňky Katta

1  �Dávkovač mýdla 	 27504033	 275,-
2  Mýdlenka 	 27504936	 198,-
3  Pohárek 	 27478235	 189,-
4  WC souprava 	 27493089	 429,-

materiál: polyresin, bambus, barva: bílá-bambus 

také v černém 
provedení

WC kombi Tirso 
se sedátkem
31882226 

bezokrajové splachování, 
vč. sedátka s pozvolným 
sklápěním, rozměry:  
79 x 36,5 x 62 cm

3.590,-

vč. WC 
sedátka

POZVOLNÉ SKLÁ
PĚN

Í

Elektrický ohřívač vody  
BiLight Slim
max. provozní tlak 8 barů,  
pro horizontální nebo vertikální montáž,  
vhodný pro instalaci do menších prostor, objem:

30 l	 28658827� 3.040,-
30 l**	 28658854� 3.160,-
50 l**	 28690704� 3.380,-
50 l	 28658836� 3.380,-
80 l	 28658845� 3.820,-
**pro horizontální montáž 

Nakupujte online na bauhaus.cz

DÁVK
O

VA
Č 

W

C TABLET

ZDARM
A

Předstěnový WC modul  
25588572   

AM101/1120, pro montáž závěsného WC  
s připojovací roztečí 18 cm nebo 23 cm, 
montáž před nosnou stěnu nebo  
do sádrokartonové konstrukce, tloušťka 
podlahy 0 – 20 cm, výška 112 cm,  
s přípravou na odvětrání, vč. dávkovače 
WC tablet, záruka výrobce 15 let

4.510,-

Ovládací tlačítka  
M270 / M271 / M578
materiál: plast, pro předstěnové instalační 
systémy a WC nádrže pro zazdění Alca 
a Komfort, duální splachování, rozměry:  
š 247 x v 165 x h 17,5 mm

M270, bílá	 21124336 	 869,-
M271, chrom lesk	 21124512 	 1.098,-
M578, černá 	 30331141  	 1.750,-

Montáž ohřívače vody

Cena montáže od: 4.290 Kč

Montážní práce vč. spotřebovaného materiálu 
mohou podléhat snížené sazbě DPH 12 %*
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WC

Zrcadlová skříňka Kyla  
s LED osvětlením
29374199 

IP20, materiál: MDF, 2 skleněné 
police, vč. vypínače a zásuvky, 
rozměry: š 60 x v 69,4 x h 18,6 cm

2.590,-

WC sedátko Flat
22778471 

materiál: duroplast, nerezové závěsy, funkce 
pozvolného sklápění Soft Close, extra 
plochý design

849,-

extra plochý design

WC sedátko Mušlová pláž
26836487 

materiál: MDF, kovové závěsy, funkce 
pozvolného sklápění Soft Close, 
odnímatelné

1.090,-

Sprchová baterie Dorea
31354035   

mosaz, chrom

1.690,-   

POZVOLNÉ SKLÁ
PĚN

Í

Závěsné WC Tirso se sedátkem
28902807 

materiál: keramika, bílé, bezokrajové splachování, vč. WC sedátka 
s pozvolným sklápěním Soft Close, rozměry: š 35,5 x v 35 x h 52 cm

2.790,-

Širší výběr 
ohřívačů vody

e-shop

vč. WC 
sedátka

2
1

3
4

29374199

28658827

27504936

22778471

31882226

28902807

25588572

26836487

21124336

27504033 27493089

27478235
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Trmice, Ústí nad Labem • Brno – Heršpická • Brno – Ivanovice • Čestlice • České Budějovice  
• Liberec • Plzeň – Borská pole • Praha 4 – Pankrác • Praha 8 – Dolní Chabry

PEFC/06-39-08

Certifikováno PEFC

Tento výrobek
pochází z lesů
obhospodařovaných
trvale udržitelným
způsobem
a z kontrolovaných zdrojů

www.pefc.cz

Původní cena, ze které je sleva poskytována, je nejnižší cenou zboží za posledních 30 dní před poskytnutím slevy, případně, pokud je zboží nabízeno kratší dobu než 30 dní, 
nejnižší cenou za dobu, po kterou je zboží nabízeno, nebo v případě postupného zvyšování slevy, nejnižší cenou zboží za období 30 dní před prvním poskytnutím slevy.

Sada 
zahradní 
zavlažovací sprchy
29216866 

sada 4 ks, zavlažovací sprcha: 
13 mm (1/2“) – 16 mm (5/8“), 
rychlospojka a stopspojka: 
∅∅ 13 mm (1/2“) – 16 mm (5/8“), 
přípojka na kohoutek: 
13 mm (1/2“), 19 mm (3/4“) 
a 25 mm (1“), 6 typů postřiku, 
měkký kroužek chrání sprchovou 
hlavici před poškozením, páka 
vyztužená skelnými vlákny 
zajišťuje snadné 
ovládání

1.090,-
ušetříte 26 %

1.490,-

899,-
ušetříte 17 %

1.090,-

235,-
ušetříte 21 %

298,-

95,-
ušetříte 42 %

165,-

149,-
ušetříte 25 %

499,-
ušetříte 16 %

599,-
199,-

Aku přímočará pila
22929969

RJS850-K, 600 W, 500 až 
3100 ot./ min., max. síla 
řezu dřevo / ocel: 
85 / 9 mm, rychloupínání 
SureLock, LED světlo, 
měkká rukojeť, hmotnost 
3,4 kg, záruka 5 let

Laser křížový 
se zeleným 
paprskem
30179828

dosah 30 m, přesnost nivelace: ±3 mm/ 10 m, 
stativový závit 1/4“, ideální při pokládání podlah, 
nebo při montáži polic a oken, dioda OSRAM

Kulový kohout mrazuvzdorný
tělo z polymeru vyztuženého skelnými vlákny, odolný vůči 
tlaku ledu při zamrznutí zbytkové vody, PN 16, rozsah prac. 
teplot: –20 °C až +60 °C

včetně 
nastavitelného 

držáku

horizontální 
a vertikální 
sestavení

Krabice na stěhování 
Multibox XXL
25777088

rozměry: v 44 x š 72,5 x h 41 cm, 
objem 129 l, nosnost až 30 kg

Kovový regál
31979702 

5 polic, police DTD, 
nosnost police 175 kg, 
lakovaný, rozměry: 
v 180 x š 90 x h 40 cm

Luxol Originál  
tenkovrstvá lazura 3,5 l   např. 24573919

pro interiér a exteriér, výhodné balení k dispozici 
exkluzivně jen v našich odborných centrech, odstíny: 
palisandr, pinie, mahagon, ořech, vydatnost ≈ 11 m2/ l 

Pytel na odpad 10 ks 
19044201 

objem 240 l, extra pevný, 
tloušťka 59 mikronů, 
univerzální použití 
v domácnosti 
či na zahradě

B
EZ  A

R
O

M

AT A LAKOVÉHO B
EN

ZI
N

U

JE
MNÝ ZÁPACH

142,57/ l

závit 1/2“      31710707          329,-     255,-
závit 3/4“      31643043       489,-     379,-

od

255,-
od 329,-

ušetříte 22 %

V KUFRU

šedý lak

montáž bez použití 
nářadí = EXPRESNÍ 

MONTÁŽ

590,-
ušetříte 15 %

699,-

NOSNOST 
cca 175 kg

na polici

30179828

31710707

29216866

19044201

22929969

25777088

31979702 24573919



PROHLÉDNĚTE SI NAŠE DALŠÍ KATALOGY

ZAHRADNÍ NÁBYTEK, 
GRILOVÁNÍ, TERASY A STÍNĚNÍ

 
ZAHRADNÍ TECHNIKA

   

GRILOVÁNÍ

PLOTY A ZAHRADNÍ DOMKY
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